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Видання підготовлено з ініціативи Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України за спри-
яння Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, U-LEAD з Європою: Програма для України з розширення 
прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку  та Шведсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні». 

Фінансово-аналітичні матеріали надають можливість порівняти та відобразити динаміку виконання показників місцевих бюджетів територі-
альних громад за 2015 рік, до їх входження до складу добровільно об’єднаних територіальних громад та за 2016 рік, після добровільного  об’єднан-
ня цих громад  і набуття ними права на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом.  На основі фінансових показників та інших статистич-
них даних здійснено аналіз основних доходів та видатків кожної об’єднаної територіальної громади, зокрема: фінансової спроможності громади та 
її залежності від державного бюджету; структури власних ресурсів місцевого бюджету та розміру власних доходів на 1 жителя громади; виконання 
затверджених показників доходів загального фонду та темпу зростання фактичних надходжень податків і зборів; міжбюджетних трансфертів, які 
отримані з державного бюджету; структури видатків громад за галузями; співвідношення чисельності службовців органів місцевого самоврядуван-
ня до чисельності населення громад та витрат громад на утримання службовців; ресурсів, які громада спрямувала на видатки розвитку; залишків 
коштів загального фонду бюджетів на казначейському рахунку; інших показників. 

Фінансово-аналітичні матеріали підготовлено Координатором з фінансової децентралізації Центрального офісу реформ при Мінрегіоні за під-
тримки програми U-LEAD з Європою, доктором наук з державного управління Яніною КАЗЮК, спільно з групою експертів з фінансового моніторин-
гу, на підставі офіційних даних Міністерства фінансів України, Державної служби статистики України та обласних державних адміністрацій.

Уміщені у виданні інформація та матеріали є вільними для копіювання, перевидання й розповсюдження по всій території України всіма способами, якщо вони здійснюються безоп-
латно для кінцевого споживача та якщо при такому копіюванні, перевиданні й поширенні є обов’язкове посилання на авторів і суб’єкта майнового права на цю інформацію та розробки. 
Висловлені в цій роботі погляди належать авторам і можуть не відображати офіційну позицію Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, U-LEAD 
з Європою: Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку, Шведсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні».

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ 
місцеві бюджети 159 об’єднаних територіальних громад

за 2016 рік
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На сучасному етапі Україна неухильно спрямовує свої зусилля на 
реалізацію евроінтеграційного курсу, виконання міжнародно-право-
вих зобов’язань, в тому числі з питань розвитку місцевої і регіональ-
ної демократії.

Подальша демократизація суспільства, децентралізація влади 
на засадах субсидіарності були і залишаються пріоритетами України.

Важливу роль у цих процесах відіграє реформування місцевого 
самоврядування та територіальної організації влади відповідно до ос-
новних положень Європейської хартії місцевого самоврядування, яка 
стала невід’ємною складовою національного законодавства у цій сфері.

Підтвердженням тому стало визначення в програмних документах 
Президента, Уряду та Верховної Ради України пріоритетів серед яких 
- децентралізація влади, передача фінансових ресурсів та зміцнення 
матеріально-фінансової основи органів місцевого самоврядування, за-
доволення інтересів громадян в усіх сферах життєдіяльності на відпо-
відних територіях, надання високоякісних та доступних публічних послуг 
населенню, узгодження інтересів держави і територіальних громад.

Впровадження реформи розпочато на основі Концепції рефор-
ми місцевого самоврядування та територіальної організації влади, 
Програми діяльності Уряду, «Стратегії-2020» Президента України та  
відповідного плану з їх реалізації. 

Відповідно до Концепції, одним з основних завдань реформи 
місцевого самоврядування та територіальної організації влади є до-
сягнення оптимального розподілу повноважень між органами місце-
вого самоврядування та органами виконавчої влади на різних рівнях 
адміністративно-територіального устрою за принципами субсидіар-
ності та децентралізації.

За Концепцією в Україні має бути визначена сучасна територіаль-
на основа для побудови простої та логічної системи органів місце-

вого самоврядування та органів виконавчої влади, у якій місцевому 
самоврядуванню відводиться особливе значення щодо підсилення 
його спроможності та здатності забезпечити комфортні умови для 
жителів територіальних громад у містах та селах.

Децентралізація влади дозволить громадянам впливати на вирі-
шення більшості життєво важливих для них питань, самостійно оби-
рати місцеву владу, яка матиме всю повноту повноважень для реалі-
зації конституційних зобов’язань. 

Першочерговим кроком на шляху реформи місцевого самовря-
дування стало завдання щодо фінансової децентралізації, яка розпо-
чалася шляхом прийняття змін до Бюджетного і Податкового кодексів 
України, зокрема передачі органам місцевого самоврядування до-
даткових бюджетних повноважень і стабільних джерел доходів для 
їх реалізації; стимулювання територіальних громад до об’єднання та 
переходу на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом 
з відповідним ресурсним забезпеченням на рівні міст обласного зна-
чення тощо. 

Наступним важливим кроком - стало прийняття Закону України 
«Про добровільне об’єднання територіальних громад» та Методи-
ки формування спроможних територіальних громад, затвердженої  
постановою Кабінету Міністрів України у квітні 2015 року з метою 
запровадження правових засад формування спроможних терито-
ріальних громад шляхом підвищення їх фінансової та економічної 
спроможності.

Зазначені законодавчі акти надали можливість органам місцевої 
влади розробити та схвалити в регіонах Перспективні плани форму-
вання спроможних територіальних громад відповідних областей та 
подати їх на затвердження Уряду. 

ВС Т УП
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Кабінетом Міністрів України було затверджено Перспективні 
плани формування територіальних громад 23 (із 24) областей Украї-
ни (за виключенням Закарпатської області). 

Створення законодавчої основи щодо реформування місцевого 
самоврядування та територіальної організації влади стало поштов-
хом для активізації процесу об’єднання територіальних громад, 
формування найбільш оптимальних їх конфігурацій, удосконалення 
механізмів та інструментів формування нової системи місцевого са-
моврядування на новій законодавчій базі. 

У 2015 році 794 сільських, селищних та міських ради, до скла-
ду яких входять 2015 населених пунктів, добровільно об’єдналися у 
159 територіальних громад (далі – ОТГ).

Найбільша кількість ОТГ створена в Тернопільській області – 26 та 
у Хмельницькій області – 22.

Загальна площа всіх ОТГ склала 35807 км2, що займає 6 % від 
площі України (без урахування м.Києва та Автономної Республіки 
Крим). Найбільша за площею ОТГ – Народицька ОТГ Житомирської 
області, яка займає 1284 км2, найменша – Міженецька ОТГ Львівської 
області - 8,7 км2.

Станом на 01 січня 2016 року чисельність населення, яке мешкає 
на території цих ОТГ, становить 1386,5 тис. осіб, що складає 3,8% від 
загальної чисельності населення України (без урахування м.Києва та 
Автономної Республіки Крим). Найменша за чисельністю населення – 
Макіївська ОТГ Чернігівської області – 1,6 тис. жителів. Найбільша за 
чисельністю населення є Лиманська ОТГ Донецької області – 44,2 тис. 
жителів (громада створена на основі міста-району).

Всі об’єднані територіальні громади, у яких 25 жовтня 2015 року 
відбулися вибори, 

у 2016 році вийшли на прямі міжбюджетні відносини з держав-
ним бюджетом.

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України 
на 2016 рік» місцевим бюджетам ОТГ визначено обсяги міжбюджет-
них трансфертів, зокрема, базову та реверсну дотацію, освітню та ме-
дичну субвенції. 

Базову дотацію отримали 125 громад. 
Бюджети 34 громад є фінансово самостійними від державного 

бюджету. 
Також в державному бюджеті на 2016 рік для ОТГ була передба-

чена субвенція з державного бюджету на формування інфраструкту-
ри об’єднаних територіальних громад у загальній сумі 1,0 млрд. грн. 
Розподіл субвенції ОТГ здійснено в залежності від площі території та 
чисельності сільських жителів (постанова Кабінету Міністрів України 
від 16.03.16 № 200 «Деякі питання надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єд-
наних територіальних громад»). Чим більша кількість сільських жите-
лів та площа території - тим більший обсяг субвенції ОТГ.

Субвенція надавалася для створення, модернізації інфраструк-
тури об’єднаної територіальної громади та може спрямовуватись на 
нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об’єктів інф-
раструктури, що належать до комунальної форми власності (у тому 
числі на виготовлення проектної та містобудівної документації).
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(21)
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- об'єднані територіальні громади, в яких проведено
перші місцеві вибори у 2015 році

- населені пункти 794 територіальних громад, які
увійшли до складу об'єднаних територіальних громад

159

(2015)

Реформа місцевого самоврядування на принципах децентралізації влади в дії –
перші 159 добровільно об’єднаних територіальних громад в Україні
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За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів 159 ОТГ  (з урахуванням трансфертів з державного 
бюджету) склали 7,1 млрд. грн., що більше майже в 7 разів порівняно 
з надходженнями 2015 року до бюджетів місцевих рад, які увійшли 
до складу ОТГ.  

Надходження міжбюджетних трансфертів з державного бюдже-
ту до місцевих бюджетів ОТГ склали 3,8 млрд. грн., зокрема, освіт-
ня субвенція надійшла в сумі – 1,6 млрд. грн. медична субвенція – 
847 млн. грн., субвенція на формування інфраструктури – 1 млрд. грн. 

Крім того, громади отримали субвенцію з державного бюджету 
на соціально-економічний розвиток територій у сумі 50 млн. грн та 
кошти з Державного фонду регіонального розвитку на реалізацію ін-
вестиційних програм у сумі 134 млн. грн. 

На вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів ОТГ 
з державного бюджету спрямовано 220 млн. грн. (базову дотацію от-
римали місцеві бюджети 125 громад на загальну суму 285 млн. грн, 
місцеві бюджети 23 громад перерахували до державного бюджету 
реверсну дотацію у сумі – 65 млн. грн.).

Оскільки м. Лиман є містом обласного значення, то у 2015 році 
місцевий бюджет отримував з державного бюджету освітню та ме-
дичну субвенцію (фактичні надходження за 2015 рік становили 
39 млн. грн. та 42 млн. грн. відповідно). Також до міського бюджету 
було зараховано податок на доходи фізичних осіб у сумі 43 млн. грн.

Завдяки змінам до податкового та бюджетного законодавства у 
контексті децентралізації надходження власних доходів місцевих бю-
джетів об’єднаних громад зросли більше ніж у 3 рази (на 2,3 млрд. 
грн.) порівняно з 2015 роком  (з 1 млрд. грн. до 3,3 млрд. грн). 

Відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України, ОТГ отри-
мали 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб (як такі, що ство-
рилися згідно із законом та перспективним планом формування те-
риторіальних громад). 

Надходження податку на доходи фізичних осіб склали 1,7 млрд. 
грн., плати за землю – 558 млн. грн. (+ 58%), єдиного податку – 
447 млн. грн. (+ 57%),  акцизного податку з реалізації суб’єктами го-
сподарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (нафтопро-
дуктів, тютюнових та алкогольних виробів) - 368 млн. грн. (+ 68%).

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. Середній показник власних 
доходів об’єднаних громад із розрахунку на 1 жителя ОТГ збільшив-
ся до 2345 грн. з 700 грн. (+ 1645 грн.). Із розрахунку на 1 жителя 
найбільше коштів за 2016 рік  отримала Слобожанська ОТГ Дніпропе-
тровської області – 16  тис.  грн.

Всього у 2016 році місцеві бюджети ОТГ спрямували кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 1,9 млрд. 
грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, благоустрій територій та 

Виконання місцевих бюджетів 159 об’єднаних територіальних громад за 2016 рік

Реформа місцевого самоврядування на принципах децентралізації влади в дії –
перші 159 добровільно об’єднаних територіальних громад в Україні
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житлово-комунальне господарство – 1,1 млрд. грн., ремонт та рекон-
струкцію закладів соціально-культурної сфери - 0,6 млрд. грн.

За рахунок державної фінансової підтримки, наданої місцевому 
самоврядуванню ОТГ на розвиток та інфраструктурні об’єкти, гро-
мади змогли реалізувати біля 1,5 тисячі проектів на загальну суму 
1,2 млрд. грн. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Лиманською ОТГ Донецької області – 149 осіб 
(населення ОТГ - 44,2 тис. осіб), найменша – Лопушненською ОТГ 
Тернопільської області та Підлозцівською ОТГ Рівненської облас-
ті – по 11 осіб (населення ОТГ складає  2,3 тис. осіб та 1,9 тис. осіб 
відповідно).  

Виходячи із розрахунку чисельності населення громад (станом 
на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна зазначити, 
що найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг на-
селенню в Калинівській ОТГ Вінницької області 713 жителів (штатна 
чисельність становить 29 осіб), найменше – у Черкаській ОТГ Жито-
мирської області – 63 жителя (штатна чисельність – 48 осіб). 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік, най-
більша питома вага видатків на утримання службовців у фінансо-
вому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет 
Білобожицької ОТГ Тернопільської області - 44%, найменша – на бю-
джет Слобожанської ОТГ Дніпропетровської області – 4% та Калинів-
ської ОТГ Вінницької області – 5%. 

Середній показник питомої ваги видатків на утримання службов-
ців (у фінансових ресурсах без субвенцій) по 159 ОТГ становить –  15%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів (на казна-
чейських рахунках) загального фонду бюджетів 159 ОТГ збільшилися 
майже в 4 рази та станом на 1 січня 2017 року склали 1,14 млрд. грн. 
(на початок року становили 0,3 млрд. грн.).

Подальше запровадження політики децентралізації має стати 
дієвим фактором стабілізації соціально-економічної ситуації, ви-
ходу з фінансової кризи, подолання суперечностей між різними 
рівнями влади, організації відносин між центром, регіонами та 
територіальними громадами на принципах розподілу сфер відпо-
відальності й компетенції, а також партнерства у сфері забезпечен-
ня громадян України державними та місцевими благами, сприяти 
підвищенню ефективності використання бюджетних коштів на всіх 
рівнях управління. Реалізація бюджетної децентралізації має спи-
ратися на адміністративно-територіальну реформу в Україні та нову 
ідеологію державного управління, яка визначає основний зміст ді-
яльності органів державної влади і місцевого самоврядування, як 
діяльність щодо надання ефективних послуг.
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№ з/п Назва областей

Кількість 
об`єднаних 

територіальних 
громад

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа об`єднаних 
територіальних 

громад,  км.2

Відсоток 
площи ОТГ у 

загальній 
площі області, 

%

Чисельність населення 
об`єднаних територіальних 

громад станом на 
01.01.2016, тис .осіб

Відсоток 
чисельності 

населення ОТГ 
в області, %

1 Тернопільська 26 166 283 3 830 27,7 228,2 21,3
2 Хмельницька 22 213 490 7 414 35,9 297,0 22,8
3 Дніпропетровська 15 43 159 3 982 12,5 133,9 4,1
4 Львівська 15 46 151 1 107 5,1 67,6 2,7
5 Полтавська 12 44 179 2 101 7,3 85,8 5,9
6 Чернівецька 10 30 45 768 9,5 82,4 9,1
7 Житомирська 9 49 152 2 573 8,6 51,5 4,1
8 Одеська 8 40 98 2 586 7,8 85,2 3,6
9 Запорізька 6 21 57 2 262 8,3 39,0 2,2

10 Волинська 5 22 80 1 094 5,4 26,6 2,6
11 Рівненська 5 13 41 948 4,7 26,3 2,3
12 Чернігівська 5 19 57 1 678 5,3 24,5 2,3
13 Донецька 3 20 65 1 738 6,6 56,6 2,9
14 Івано-Франківська 3 16 26 409 2,9 34,4 2,5
15 Черкаська 3 8 12 381 1,8 18,3 1,5
16 Вінницька 2 4 14 218 0,8 23,7 1,5
17 Закарпатська 2 6 6 168 1,3 32,0 2,5
18 Кіровоградська 2 6 25 426 1,7 25,6 2,6
19 Луганська 2 10 30 1 014 3,8 25,5 3,6
20 Київська 1 4 6 211 0,7 10,4 0,6
21 Миколаївська 1 2 4 229 0,9 3,4 0,3
22 Сумська 1 8 21 465 2,0 5,5 0,5
23 Херсонська 1 4 14 206 0,7 3,2 0,3
24 Харківська 0 0 0 - - - -

Всього по Україні 159 794 2 015 35 807 6,2 1 386,5 3,8

Інформація про об`єднані територіальні громади, у яких 25 жовтня 2015 року відбулися місцеві вибори
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 р. становить 65 млн.грн.

ВИКОНАННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 159 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2016 рік2015 рік

Доходи
7,1 млрд.грн.

* - Лиманська міська рада (місто 
обласного значення) Донецької 
області

акцизний податок 
219 млн.грн. (20%)

плата за землю  
354 млн.грн. (32%)

єдиний податок 
284 млн.грн. (26%)

інші податки та збори 
111 млн.грн. (10%)

* освітня субвенція 
39 млн.грн. (4%)

* медична субвенція 
42 млн.грн. (4%)

* податок на доходи 
фізичних осіб 

43 млн.грн. (4%)

Доходи
1,1 млрд.грн.

Власні ресурси 
1 млрд.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

1745 млн.грн. (24,9%)

акцизний податок 
368 млн.грн. (5,2%)

плата за землю 
558 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
447 млн.грн. (6,4%)

інші податки та збори 
136 млн.грн. (1,9%)

базова дотація 
285 млн.грн. (4,1%)

освітня субвенція 
1621 млн.грн. (23,1%)медична субвенція 

847 млн.грн. (12,1%)

субвенція на формування 
інфраструктури 

1000 млн.грн. (14,3%)

 

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 р. становить 65 млн.грн.

ВИКОНАННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 159 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2016 рік2015 рік

Доходи
7,1 млрд.грн.

* - Лиманська міська рада (місто 
обласного значення) Донецької 
області

акцизний податок 
219 млн.грн. (20%)

плата за землю  
354 млн.грн. (32%)

єдиний податок 
284 млн.грн. (26%)

інші податки та збори 
111 млн.грн. (10%)

* освітня субвенція 
39 млн.грн. (4%)

* медична субвенція 
42 млн.грн. (4%)

* податок на доходи 
фізичних осіб 

43 млн.грн. (4%)

Доходи
1,1 млрд.грн.

Власні ресурси 
1 млрд.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

1745 млн.грн. (24,9%)

акцизний податок 
368 млн.грн. (5,2%)

плата за землю 
558 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
447 млн.грн. (6,4%)

інші податки та збори 
136 млн.грн. (1,9%)

базова дотація 
285 млн.грн. (4,1%)

освітня субвенція 
1621 млн.грн. (23,1%)медична субвенція 

847 млн.грн. (12,1%)

субвенція на формування 
інфраструктури 

1000 млн.грн. (14,3%)
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ЗАЛИШКИ КОШТІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД УКРАЇНИ
(НА КАЗНАЧЕЙСЬКИХ РАХУНКАХ)

на 01.01.2016 на 01.01.2017

1,10,3
млрд.грн.млрд.грн.

ЗАЛИШКИ КОШТІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД УКРАЇНИ
(НА КАЗНАЧЕЙСЬКИХ РАХУНКАХ)

на 01.01.2016 на 01.01.2017

1,10,3
млрд.грн.млрд.грн.
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31,1
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Використано коштів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виділено 
коштів 

Використано 
коштів 

Відсоток, 
% 

  

5,7 5,6 99  Вінницька 
26,5 26,2 99  Волинська 

102,1 85,8 84  Дніпропетровська 
35,7 32,4 91  Донецька 
54,6 53,6 98  Житомирська 
15,1 15,1 100  Закарпатська 
46,6 44,9 96  Запорізька 
21,9 21,9 100  Івано-Франківська 
6,1 6,0 98  Київська 
8,1 7,6 94  Кіровоградська 

19,2 17,5 95  Луганська 
46,0 45,1 98  Львівська 
5,1 4,9 96  Миколаївська 

63,2 62,1 98  Одеська 
57,0 50,0 88  Полтавська 
25,3 25,2 100  Рівненська 
9,6 9,6 100  Сумська 

141,6 133,3 94  Тернопільська 
4,6 4,6 99  Херсонська 

216,4 204,2 94  Хмельницька 
12,8 12,8 100  Черкаська 
45,4 45,4 100  Чернівецька 
31,6 31,1 98  Чернігівська 

1000,0 944,7 95  Всього 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  

на формування інфраструктури ОТГ на 2016 рік, млн. грн. СУБВЕНЦІЯ З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ МІСЦЕВИМ БЮДЖЕТАМ НА ФОРМУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ОТГ 
НА 2016 РІК, МЛН. ГРН.
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~20
ОБ’ЄКТІВ 
ЦНАП

21 MЛH ГPH

~70
ОБ’ЄКТІВ СФЕРИ 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

47 MЛH ГPH

~360
ОБ’ЄКТІВ ТА ЗАХОДІВ
У СФЕРІ ОСВІТИ

253 MЛH ГPH

~150
ОБ’ЄКТІВ 
ВУЛИЧНОГО ОСВІТЛЕННЯ

57 MЛH ГPH

~20
ШКІЛЬНИХ 
АВТОБУСІВ

23 MЛH ГPH

9
ОБ’ЄКТІВ 
ПОЖЕЖНИХ ДЕПО ТА
СПЕЦ. ТРАНСПОРТУ

4 MЛH ГPH

~40
АДМІНІСТРАТИВНИХ
БУДІВЕЛЬ

30 MЛH ГPH

ІНШІ ОБ’ЄКТИ 
ТА ЗАХОДИ

30 MЛH ГPH

~90
ОБ’ЄКТІВ 
ВОДОПОСТАЧАННЯ, 
-ВІДВЕДЕННЯ ТА ПОЛІГОНІВ ТПВ

81 MЛH ГPH

~120
ОБ’ЄКТІВ 
СФЕРИ КУЛЬТУРИ

68 MЛH ГPH

~80
ОБ’ЄКТІВ 
СЕЦТЕХНІКИ ТА ІНШОГО
ОБЛАДНАННЯ

128 MЛH ГPH

~300
ОБ’ЄКТІВ 
ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ
ІНФРАСТРУКТУРИ

257 MЛH ГPH

1 МЛРД ГРН ДЛЯ 159 ОТГ 1383 ПРОЕКТИ

НАПРЯМКИ ВИКОРИСТАННЯ СУБВЕНЦІЇ НА ФОРМУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ОТГ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Тернопільській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 26 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 166 місцевих рад (283 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 3830 км2, що займає 27,7% від площі об-
ласті. 

Чисельність населення в ОТГ, станом на 01 січня 2016 року, стано-
вить 228 тис. осіб, що складає 21,3% від загальної чисельності населення 
області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду місце-
вих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) скла-
ли 976 млн. грн., що більше ніж у 9 разів в порівнянні з надходженнями 
минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного бюдже-
ту отримано освітню субвенцію у сумі 275 млн. грн., медичну субвенцію – 
137 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструктури – 141 млн. грн. 
Крім того, ОТГ області отримали 59 млн. грн. інших субвенцій та 4,7 млн. 
грн. – з Державного фонду регіонального розвитку на реалізацію інвести-
ційних проектів.

23 бюджети ОТГ області отримали з державного бюджету базову до-
тацію на загальну суму 66,5 млн. грн., бюджетами 3 громад перерахова-
но до державного бюджету реверсну дотацію у сумі 6 млн. грн. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік найбільше 
фінансово залежними від державного бюджету є ОТГ: Золотопотіцька – 
49% у доходах громади становить базова дотація, Коропецька – 45% та 
Мельнице-Подільська – 43%. 

У результаті створення об’єднаних громад зріс обсяг власних дохо-
дів місцевих бюджетів більше ніж у 3 рази (на 251 млн. грн.) порівняно 
з 2015 роком (з 104 млн. грн. до 355 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 192 млн. грн. 
Наступним за вагомістю  – єдиний податок – 61 млн. грн. 

Всі бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали планові показни-
ки доходів загального фонду. Найбільший відсоток перевиконання пла-
нових показників становить 123% по Лопушенській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюджетів 
ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у порів-
нянні 2015 роком) зріс більш ніж на 1150 грн. (з 449 грн. до 1607 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Байковецька ОТГ – 
7889 грн, найменше – Золотопотіцька ОТГ – 488 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спрямува-
ти кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у загаль-
ній сумі 203,3 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, бла-
гоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 111,3 млн. 
грн., капітальний ремонт та реконструкцію закладів соціально-культурної 
сфери – 71 млн. грн. Найбільший обсяг таких коштів спрямовано Тере-
бовлянською ОТГ – 23 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службовців) 
затверджена Теребовлянською ОТГ – 92 особи, найменша – Лопушнен-
ською ОТГ – 11 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення гро-
мад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна за-
значити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг 
населенню у Мельнице-Подільській ОТГ – 519 осіб, найменше – у Бай-
ковецькій ОТГ – 68 особа. За підсумками 2016 року найбільша питома 
вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без 
урахування субвенцій) припадає на бюджет Білобожницької ОТГ – 44%, 
найменша – на бюджет Гусятинської ОТГ – 11%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального фон-
ду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 82 млн. грн., або в 
3,7 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 112 млн. грн.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Байковецька 5 7 86,2 5 614 5 614 4 309,8 4 309,8
2 Білобожницька 3 6 74,3 3 885 3 885 3 186,6 3 180,8
3 Васильковецька 5 6 125,9 5 434 5 434 4 765,0 4 765,0
4 Великогаївська 7 14 142,0 11 187 11 187 8 172,7 8 172,7
5 Гусятинська 3 4 35,5 8 391 7 201 1 190 1 153,8 966,3
6 Заводська 2 2 28,8 4 463 3 461 1 002 957,0 957,0
7 Золотниківська 14 21 284,3 8 204 8 204 8 508,9 7 058,9
8 Золотопотіцька 8 11 123,8 10 914 2 424 8 490 6 427,1 6 417,6
9 Іванівська 4 5 109,6 4 482 4 482 4 010,0 4 010,0

10 Козлівська 4 5 95,6 4 648 1 820 2 828 2 900,1 2 898,4
11 Колиндянська 6 6 108,0 4 696 4 696 4 106,8 3 961,9
12 Колодненська 2 5 78,9 2 830 2 830 2 668,2 2 229,3
13 Коропецька 3 6 68,5 4 900 3 396 1 504 1 788,1 1 649,0
14 Лопушненська 2 6 54,8 2 317 2 317 2 046,9 2 046,3
15 Мельнице-Подільська 11 20 223,4 16 206 3 702 12 504 10 038,8 9 943,7
16 Микулинецька 4 7 93,9 7 993 3 713 4 280 3 680,1 3 555,1
17 Новосільська 3 8 91,8 3 496 3 496 3 217,0 3 217,0
18 Озернянська 4 8 126,8 6 366 6 366 5 293,1 5 293,1
19 Озерянська 3 5 56,8 2 644 2 644 2 256,8 2 249,9
20 Підволочиська 17 23 350,4 19 855 8 056 11 799 11 421,2 9 977,8
21 Почаївська 2 4 54,2 9 455 7 812 1 643 1 666,0 962,5
22 Скала-Подільська 6 12 149,9 9 660 4 258 5 402 5 082,1 5 082,0
23 Скалатська 10 16 224,2 14 478 4 025 10 453 8 914,9 8 691,0
24 Скориківська 5 14 144,1 4 066 4 066 4 261,4 3 914,4
25 Теребовлянська 14 26 398,8 30 698 13 678 17 020 14 986,6 12 871,0
26 Шумська 19 36 499,5 21 297 5 465 15 832 15 735,4 14 933,9

Разом по області     166 283 3 829,8 228 179 69 011 159 168 141 554,4 133 314,5

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

у тому числі
Площа 

громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

Кількість 
населених 

пунктів

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Назва об’єднаної 
громади

№ з/п

Субвенція з державного бюджету на 
формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ



17

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні 
надходження власних 
доходів на 1 особу за 

 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження 

базової / реверсної 
дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність 

від державного 
бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Байковецька 5,7 7 889 -4 585 0 17 102 3 015
Гусятинська 8,3 2 670 -737 0 3 609 433
Великогаївська 11,4 2 387 2 700 9 12 093 1 061
Заводська 4,4 2 065 37 0 2 000 453
Скориківська 4,0 2 005 493 6 4 371 1 090
Підволочиська 19,7 1 860 4 215 10 16 591 842
Іванівська 4,4 1 612 1 108 13 4 978 1 122
Скалатська 14,5 1 602 4 453 16 13 044 901
Золотниківська 8,1 1 562 2 636 17 8 817 1 083
Теребовлянська 30,5 1 506 7 073 13 23 113 757
Почаївська 9,5 1 442 3 617 21 2 354 249
Колодненська 2,8 1 421 946 19 2 320 822
Васильковецька 6,3 1 415 -1 009 0 6 476 1 032
Козлівська 4,6 1 405 1 427 18 4 897 1 058
Микулинецька 8,0 1 398 2 327 17 5 750 722
Озерянська 2,6 1 174 1 034 25 2 818 1 067
Скала-Подільська 9,6 1 167 3 898 26 8 087 840
Шумська 21,2 1 121 6 887 22 20 386 963
Новосільська 3,5 1 063 1 268 25 3 568 1 015
Озернянська 6,3 962 3 156 34 5 931 935
Білобожницька 3,8 911 1 570 31 3 567 934
Лопушненська 2,3 842 1 053 35 2 879 1 243
Колиндянська 4,6 665 2 043 40 4 595 995
Мельнице-Подільська 16,1 609 7 273 43 14 076 874
Коропецька 4,8 553 2 198 45 2 181 452
Золотопотіцька 10,9 488 5 101 49 7 668 703
Всього по області 228,2 1 607 60 181 21 203 272 949

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за  2016 рік

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ



18

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 6 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 26 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
976 млн.грн.

акцизний податок 
27 млн.грн. (26%)

плата за землю  
25 млн.грн. (24%)

єдиний податок 
40 млн.грн. (39%)

інші податки та збори 
12 млн.грн. (11%) Власні ресурси 

104 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

192 млн.грн. (20%)

акцизний податок 
44 млн.грн. (5%)

плата за землю 
40 млн.грн. (4%)

єдиний податок 
61 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
19 млн.грн. (2%)

базова дотація 
67 млн.грн. (7%)

освітня субвенція 
275 млн.грн. (28%)

медична субвенція 
137 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

141 млн.грн. (14%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 6 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 26 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
976 млн.грн.

акцизний податок 
27 млн.грн. (26%)

плата за землю  
25 млн.грн. (24%)

єдиний податок 
40 млн.грн. (39%)

інші податки та збори 
12 млн.грн. (11%) Власні ресурси 

104 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

192 млн.грн. (20%)

акцизний податок 
44 млн.грн. (5%)

плата за землю 
40 млн.грн. (4%)

єдиний податок 
61 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
19 млн.грн. (2%)

базова дотація 
67 млн.грн. (7%)

освітня субвенція 
275 млн.грн. (28%)

медична субвенція 
137 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

141 млн.грн. (14%)

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу у 3,5 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1607 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 449 грн.
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Зростання фактичних надходжень плати за землю 
за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень акцизного податку
за 2016 рік до 2015 року

+2848 (171%)
+19 (125%)
+19 (143%)

+5520 (206%)
+1045 (160%)

+488 (189%)
+73 (127%)
+24 (126%)
+29 (143%)
-12 (82%)
+30 (144%)
+14 (146%)
+13 (128%)
+4 (109%)

+160 (151%)
+406 (128%)

+46 (139%)
+237 (146%)

+103 (145%)
+673 (142%)

+1366 (150%)
+267 (129%)

+96 (116%)
+30 (123%)

+2366 (161%)
+1111 (148%)
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+836 (131%)
+382 (202%)
+382 (150%)

+1042 (201%)
+849 (169%)

+17 (102%)
+512 (131%)

+135 (142%)
+193 (161%)

+461 (138%)
-6 (97%)

+356 (161%)
+49 (120%)

+9 (104%)
+501 (187%)

+807 (193%)
+88 (148%)

+268 (190%)
+356 (206%)

+1212 (146%)
+743 (219%)

+852 (175%)
+1581 (182%)

+112 (119%)
+1987 (166%)
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Теребовлянська 

Шумська

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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%    темп росту фактичних надходжень   ____

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень єдиного податку
за 2016 рік до 2015 року

+604 (>300%)
+5 (167%)

+238 (159%)
+100 (145%)

+156 (168%)
+35 (250%)

+24 (177%)
+54 (223%)

+12 (263%)
+45 (222%)

+0,7 (105%)
+25 (>300%)

+3 (106%)
+2 (155%)

+57 (225%)
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+17 (215%)
+23 (281%)

+10 (202%)
+409 (>300%)
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+217 (179%)
+17 (205%)

+152 (191%)
+82 (145%)
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податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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%    темп росту фактичних надходжень   ____

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Тернопільської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 964 млн.грн.

Середня освіта
79 млн.грн. (8%)

Охорона здоров'я
112 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
9 млн.грн. (1,4%)

Інші видатки
16 млн.грн. (2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

216 млн.грн. (23%)

Охорона здоров'я
39 млн.грн. (4%)

Освіта
309 млн.грн. (31%)

Органи місцевого 
самоврядування
72 млн.грн. (8%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

20 млн.грн. (2%)

Культура та фізична 
культура

48 млн.грн. (5%)

Інші видатки
259 млн.грн. (27%)
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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАС ТЬ

Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 112 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 30 млн.грн.

Зросли в 3,7 рази
(на 82 млн.грн.)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Хмельницькій 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 22 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 213 місцевих рад (490 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 7414 км2, що займає 36% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ, станом на 01 січня 2016 року, ста-
новить 297 тис. осіб, що складає 23% від загальної чисельності насе-
лення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 1372 млн. грн., що більше в 7,5 разів у порівнянні з надхо-
дженнями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 348 млн. грн., медичну 
субвенцію – 184 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 216 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 65 млн. грн. ін-
ших субвенцій та 16,4 млн. грн. – з Державного фонду регіонального 
розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

19 бюджетів ОТГ області отримали з державного бюджету базо-
ву дотацію на загальну суму 68 млн. грн, бюджетами 2 громад пере-
раховано реверсну дотацію у сумі 2,9 млн. грн. Бюджет Волочиської 
громади затверджено без базової та реверсної дотації. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів у 2016 році най-
більше фінансово залежними від державного бюджету є ОТГ: Китай-
городська – 29% у доходах громади становить базова дотація та Ма-
ківська – 27%. 

У результаті створення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 3 рази (на 373 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 183 млн. грн. до 556 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 274 млн. 
грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 107 млн. грн. 

Всі 22 місцевих бюджети ОТГ області за 2016 року перевиконали 
планові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток пе-
ревиконання планових показників становить 40% по Меджибізькій ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бю-
джетів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показ-
ник (у порівнянні з 2015 роком) збільшився на 1333  грн. (з 667 грн. 
до 2000 грн.). Із розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала 
Розсошанська ОТГ –  5912 грн., найменше – Китайгородська ОТГ – 
1058 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі 334 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівниц-
тво, благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 
200 млн. грн., капітальний ремонт та реконструкцію закладів соціаль-
но-культурної сфери – 104 млн. грн. Найбільший обсяг таких коштів 
спрямовано Волочиською ОТГ – 36 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Волочиською ОТГ – 113 осіб, найменша – Маків-
ською ОТГ – 20 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення 
громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, 
можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з на-
дання послуг населенню у Полонській ОТГ – 547 осіб, найменше – у 
Війтовецькій ОТГ – 116 осіб. За підсумками 2016 року найбільша пи-
тома вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі 
ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет Колибаївської 
ОТГ – 25%, найменша – на бюджет Розсошанської ОТГ – 5%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 116 млн. 
грн., або в 3,4 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 165 млн. 
грн.

ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Берездівська 13 27 316,4 8 973 8 973 9 383,2 9 383,2
2 Війтовецька 12 17 238,2 7 821 865 6 956 7 175,3 7 169,5
3 Волочиська 18 40 490,0 33 115 19 516 13 599 14 367,3 14 367,3
4 Ганнопільська 7 16 685,7 6 541 6 541 13 193,8 12 961,4
5 Гвардійська 5 11 171,0 7 546 7 546 6 563,4 3 826,7
6 Гуменецька 8 21 249,6 12 554 12 554 10 431,6 10 407,9
7 Дунаєвецька 26 51 636,3 38 217 16 286 21 931 21 020,3 20 630,0
8 Дунаєвецька 12 18 260,8 10 837 2 514 8 323 8 247,0 8 208,2
9 Китайгородська 4 13 186,7 4 486 4 486 5 089,4 4 715,7

10 Колибаївська 2 7 70,0 4 831 4 831 3 651,0 3 644,4
11 Летичівська 14 45 532,0 20 140 10 571 9 569 12 723,3 11 917,7
12 Лісовогринівецька 8 14 258,0 7 630 7 630 7 824,6 6 996,3
13 Маківська 3 8 103,6 7 264 7 264 5 466,6 952,1
14 Меджибізька 7 12 319,4 8 383 1 456 6 927 8 292,9 7 891,3
15 Наркевицька 7 16 215,0 6 465 1 555 4 910 5 719,2 5 719,2
16 Новоушицька 19 53 747,0 26 563 4 281 22 282 22 760,7 22 733,8
17 Полонська 11 30 533,0 33 052 21 598 11 454 13 780,8 13 680,3
18 Понінківська 2 7 173,0 8 424 7 356 1 068 3 006,7 2 876,1
19 Розсошанська 3 7 100,2 4 938 4 938 4 131,6 4 091,1
20 Сатанівська 5 11 203,0 8 031 2 416 5 615 5 941,3 5 941,3
21 Старосинявська 17 45 662,0 20 664 5 553 15 111 17 605,7 17 239,1
22 Чорноострівська 10 21 262,9 12 414 983 11 431 9 996,9 8 803,6

Разом по області     213 490 7 413,7 298 889 94 950 203 939 216 372,6 204 156,1

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Субвенція з державного бюджету на 
формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 2016 рік, грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів на 
видатки розвитку (кап. 

видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Розсошанська 4,9 5 912 -128 0 11 340 2 294
Гуменецька 12,5 3 023 -2 784 0 16 154 1 295
Лісовогринівецька 7,6 2 787 1 816 8 11 791 1 544
Наркевицька 6,4 2 642 1 031 6 9 005 1 405
Волочиська 32,8 2 405 0 0 35 911 1 095
Війтовецька 7,7 2 191 2 432 13 15 967 2 060
Меджибізька 8,2 2 156 1 468 8 9 118 1 108
Сатанівська 7,9 2 145 2 654 13 15 562 1 960
Летичівська 19,9 2 038 4 621 10 20 658 1 037
Дунаєвецька 10,7 1 803 3 189 14 15 165 1 412
Старосинявська 20,4 1 795 4 821 12 22 188 1 086
Колибаївська 4,8 1 786 1 987 19 8 194 1 707
Чорноострівська 12,4 1 753 2 918 12 11 191 901
Дунаєвецька 38,0 1 524 8 575 13 32 742 862
Гвардійська 7,6 1 418 2 347 18 5 738 759
Полонська 32,8 1 404 9 267 17 23 570 719
Берездівська 8,9 1 382 2 657 18 11 914 1 340
Новоушицька 26,2 1 348 7 613 18 28 759 1 098
Ганнопільська 6,5 1 210 2 330 23 16 098 2 484
Понінківська 8,9 1 161 2 740 21 5 227 585
Маківська 7,2 1 059 2 880 27 1 978 275
Китайгородська 4,5 1 058 1 905 29 5 974 1 340
Всього по області 297,0 2 000 64 338 13 334 243 1 289

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 2,9 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 22 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
1372 млн.грн.

акцизний податок 
37 млн.грн. (20%) плата за землю  

70 млн.грн. (38%)

єдиний податок 
63 млн.грн. (35%)

інші податки та збори 
13 млн.грн. (7%)

Власні ресурси 
183 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

274 млн.грн. (20%)

акцизний податок 
65 млн.грн. (5%) плата за землю 

107 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
95 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
15 млн.грн. (1%)

базова дотація 
68 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
348 млн.грн. (25%)

медична субвенція 
184 млн.грн. (13%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

216 млн.грн. (16%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 2,9 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 22 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
1372 млн.грн.

акцизний податок 
37 млн.грн. (20%) плата за землю  

70 млн.грн. (38%)

єдиний податок 
63 млн.грн. (35%)

інші податки та збори 
13 млн.грн. (7%)

Власні ресурси 
183 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

274 млн.грн. (20%)

акцизний податок 
65 млн.грн. (5%) плата за землю 

107 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
95 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
15 млн.грн. (1%)

базова дотація 
68 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
348 млн.грн. (25%)

медична субвенція 
184 млн.грн. (13%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

216 млн.грн. (16%)
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тис.грн.
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ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік
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ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу у 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 2000 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 667 грн.
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ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+39 (148%)
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+264 (224%)

+5 (117%)

+1653 (163%)

+1842 (137%)

+2298 (178%)

+449 (148%)
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тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року
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податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
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за 2016 рік до 2015 року
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ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Хмельницької області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 1023 млн.грн.

Охорона здоров'я
145 млн.грн. (13%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
3 млн.грн. (0%)

Інші видатки
17 млн.грн. (2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

165 млн.грн. (16%)

Охорона здоров'я
51 млн.грн. (5%)

Освіта
533 млн.грн. (52%)

Органи місцевого 
самоврядування
86 млн.грн. (8%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

31 млн.грн. (3%)

Культура та фізична культура
71 млн.грн. (7%)

Інші видатки
85 млн.грн. (8%)

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Хмельницької області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 1023 млн.грн.

Охорона здоров'я
145 млн.грн. (13%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
3 млн.грн. (0%)

Інші видатки
17 млн.грн. (2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

165 млн.грн. (16%)

Охорона здоров'я
51 млн.грн. (5%)

Освіта
533 млн.грн. (52%)

Органи місцевого 
самоврядування
86 млн.грн. (8%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

31 млн.грн. (3%)

Культура та фізична культура
71 млн.грн. (7%)

Інші видатки
85 млн.грн. (8%)
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Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 165 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 48 млн.грн.

Зросли в 3,4 рази
(на 116 млн.грн.)
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Дніпропетров-

ській області відбулися перші вибори голів та депутатів 15 ОТГ, які 
утворилися внаслідок об’єднання 43 місцевих рад (159 населених 
пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 3982 км2, що займає 12,5% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ, станом на 01 січня 2016 року, ста-
новить 134 тис. осіб, що складає 4% від загальної чисельності насе-
лення області.

За 2016 року фактичні надходження доходів загального фонду 
місцевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бю-
джету) склали 997 млн. грн., що більше ніж у 6 разів у порівнянні з 
надходженнями 2015 року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 144 млн. грн., медичну 
субвенцію – 82 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 102 млн. грн. 

8 бюджетів громад отримали з державного бюджету базову до-
тацію на загальну суму 11 млн. грн., бюджетами 5 громад перерахо-
вано до державного бюджету реверсну дотацію у сумі 34 млн. грн. 
Бюджети 2 громад затверджені без базової та без реверсної дотації. 
Крім цього, ОТГ області отримали 6,7 млн. грн. інших субвенцій та 
11,3 млн. грн. – з Державного фонду регіонального розвитку на реа-
лізацію інвестиційних проектів.

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Грушівська 
ОТГ – 27% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних дохо-
дів місцевих бюджетів зріс більше ніж у 4 рази (на 502 млн. грн.) по-
рівняно з 2015 роком (з 156 млн. грн. до 658 млн. грн). Основним 

джерелом наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 
388 млн. грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 90 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали планові 
показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток перевико-
нання планових показників складає 50% по Новопокровській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 3325 грн. (з 1003 грн. до 4329 грн.). 
Із розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Слобожанська 
ОТГ – 15 997 грн, найменше – Грушівська ОТГ – 1023 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видат-
ки) у загальній сумі 295 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, 
будівництво, благоустрій територій та житлово-комунальне госпо-
дарство – 162 млн.грн, заклади соціально-культурної сфери – 74 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів спрямовано Слобожанською 
ОТГ – 109 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Апостолівською ОТГ – 92 осіб, найменша – Ляшків-
ською ОТГ – 15 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення 
громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, 
можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з на-
дання послуг населенню в Грушівській ОТГ – 300 осіб та Зеленодоль-
ській ОТГ – 292 особи, найменше – у Вакулівській ОТГ – 105 осіб. За 
підсумками 2016 року найбільша питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) 
припадає на бюджет Сурсько-Литовської ОТГ – 37%, найменша – на 
бюджет Слобожанської ОТГ – 4%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 155 млн. 
грн., або у 3 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 239 млн. грн.
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Апостолівська 5 20 679,5 24 152 14 252 9 900 14 966,4 13 691,5
2 Богданівська 3 9 362,8 7 009 7 009 8 944,5 8 783,2
3 Вербківська 4 12 450,3 7 706 7 706 10 552,0 7 187,5
4 Святовасилівська 4 19 231,4 4 343 4 343 5 634,5 5 528,6
5 Вакулівська 3 18 286,2 3 176 3 176 5 753,8 5 250,3
6 Зеленодольська 3 4 276,3 20 160 13 792 6 368 7 381,5 7 250,2
7 Грушівська 2 7 261,0 6 821 6 821 7 419,0 5 560,6
8 Ляшківська 2 9 82,2 2 200 2 200 2 365,1 2 320,9
9 Могилівська 2 3 146,6 3 717 3 717 4 103,9 4 103,9

10 Нивотрудівська 2 8 129,0 5 120 5 120 4 634,8 3 056,7
11 Новоолександрівська 2 12 226,2 11 212 11 212 9 362,2 3 099,2
12 Новопокровська 3 14 229,3 4 336 1 895 2 441 4 552,5 4 443,5
13 Солонянська 4 18 333,0 14 145 7 675 6 470 8 230,1 7 928,7
14 Сурсько-Литовська 2 4 121,5 6 089 6 089 5 066,0 4 577,4
15 Слобожанська 2 2 166,4 14 449 13 009 1 440 3 120,4 3 030,1

Разом по області     43 159 3 981,6 134 635 50 623 84 012 102 086,7 85 812,2

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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Назва об’єднаної громади
Населення на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 2016 рік, грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Слобожанська 14,5 15 997 -10 543 0 108 827 7519
Вербківська 7,6 10 253 -12 405 0 21 689 2836
Богданівська 7,0 9 747 -9 477 0 27 692 3981
Новоолександрівська 11,2 5 540 0 0 27 816 2480
Солонянська 14,1 3 070 0 0 17 610 1247
Святовасилівська 4,3 3 058 936 7 9 380 2168
Могилівська 3,7 2 756 -2 0 8 187 2217
Зеленодольська 20,0 2 744 -1 928 0 17 669 884
Апостолівська 23,9 2 367 396 1 17 472 730
Вакулівська 3,1 2 252 788 10 6 478 2065
Новопокровська 4,3 2 023 1 567 15 6 685 1548
Ляшківська 2,2 1 699 640 15 8 333 3814
Нивотрудівська 5,1 1 245 2 043 24 4 407 869
Сурсько-Литовська 6,1 1 160 2 099 23 6 743 1107
Грушівська 6,8 1 023 2 505 27 6 392 946
Всього по області 133,9 4 329 -23 381 8 295 381 2 294

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 34 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 15 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
997 млн.грн.

акцизний податок 
48 млн.грн. (30%)

плата за землю  
51 млн.грн. (33%)

єдиний податок 
42 млн.грн. (27%)

інші податки та збори 
15 млн.грн. (10%)

Власні ресурси 
156 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 
388 млн.грн. (39%)

акцизний податок 
75 млн.грн. (8%)

плата за землю 
90 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
65 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
40 млн.грн. (4%)

базова дотація 
11 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
144 млн.грн. (14%)

медична субвенція 
82 млн.грн. (8%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

102 млн.грн. (10%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 34 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 15 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
997 млн.грн.

акцизний податок 
48 млн.грн. (30%)

плата за землю  
51 млн.грн. (33%)

єдиний податок 
42 млн.грн. (27%)

інші податки та збори 
15 млн.грн. (10%)

Власні ресурси 
156 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 
388 млн.грн. (39%)

акцизний податок 
75 млн.грн. (8%)

плата за землю 
90 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
65 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
40 млн.грн. (4%)

базова дотація 
11 млн.грн. (1%)
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82 млн.грн. (8%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

102 млн.грн. (10%)
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу більше
ніж у 4 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 4329 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 1003 грн.
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року
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+158 (197%)
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Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року
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Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Дніпропетровської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 546 млн.грн.

Середня освіта
8 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
78 млн.грн. (14%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
8 млн.грн. (2%)

Інші видатки
5 млн.грн. (1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

99 млн.грн. (18%)

Охорона здоров'я
41 млн.грн. (8%)

Освіта
267 млн.грн. (49%)

Органи місцевого 
самоврядування
60 млн.грн. (11%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

7 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
22 млн.грн. (4%)

Інші видатки
50 млн.грн. (9%)

 

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Дніпропетровської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)

13%

9%

8%

18%

29%

13%

16%

16%

12%

14%

8%

13%

13%

37%

4%

0 50 100 150 200 250
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ

92

44

60

39

30

69

23

15

23

18

48

29

51

31

70

262

158

127

110

105

292

300

146

161

282

235

152

277

197

208

050100150200250300350
кількість службовців ОТГ
кількість жителів ОТГ на 1 службовця

Апостолівська 

Богданівська

Вербківська

Святовасилівська

Вакулівська

Зеленодольська

Грушівська

Ляшківська

Могилівська

Нивотрудівська

Новоолександрівська

Новопокровська

Солонянська

Сурсько-Литовська 

Слобожанська

млн. грн.осіб

Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)

13%

9%

8%

18%

29%

13%

16%

16%

12%

14%

8%

13%

13%

37%

4%

0 50 100 150 200 250
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ

92

44

60

39

30

69

23

15

23

18

48

29

51

31

70

262

158

127

110

105

292

300

146

161

282

235

152

277

197

208

050100150200250300350
кількість службовців ОТГ
кількість жителів ОТГ на 1 службовця

Апостолівська 

Богданівська

Вербківська

Святовасилівська

Вакулівська

Зеленодольська

Грушівська

Ляшківська

Могилівська

Нивотрудівська

Новоолександрівська

Новопокровська

Солонянська

Сурсько-Литовська 

Слобожанська

млн. грн.осіб



60
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

по
на

д 
98

 0
00

 ти
с.

 гр
н.

Станом на 01.01.2017 - 239 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 84 млн.грн.

Зросли в 3 рази
(на 155 млн.грн.)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Львівській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 15 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 46 місцевих рад (151 населений пункт).

Загальна площа ОТГ склала 1107 км2, що займає 5,1% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 67,6 тис. осіб, що скла-
дає 2,6% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду 
місцевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бю-
джету) склали 281 млн. грн., що в 9 разів більше в порівнянні з над-
ходженнями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 79 млн. грн., медичну 
субвенцію – 40 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструк-
тури – 46 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 3,5 млн. грн. 
інших субвенцій та 18,1 млн. грн. – з Державного фонду регіональ-
ного розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

14 бюджетів громад отримали з державного бюджету базову 
дотацію у загальній сумі 25 млн. грн., бюджет Новокалинівської гро-
мади перерахував до державного бюджету реверсну дотацію у сумі 
0,3 млн. грн. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежними від державного бюджету є ОТГ: Ново-
міська – 57% у доходах громади становить базова дотація, Вільша-
ницька – 54% та Луківська – 51%. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 3 рази (на 60 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 31 млн. грн. до 91 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 39 млн. 
грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 24 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали пла-
нові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток 
перевиконання планових показників складає 79% по Воле-Бара-
нецькій ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 797 грн. (з 405 грн. до 1202 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Тростянецька 
ОТГ – 3027 грн, найменше – Новоміська ОТГ – 378 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі понад 75 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, 
будівництво, благоустрій територій та житлово-комунальне госпо-
дарство – 53 млн. грн., ремонт та реконструкцію закладів соціаль-
но-культурної сфери – 14 млн. грн. Найбільший обсяг таких коштів 
спрямовано Новокалинівською ОТГ – 9 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Тростянецькою ОТГ – 42 особи, найменша – Міже-
нецькою ОТГ – 14 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населен-
ня громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, 
можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з на-
дання послуг населенню в Гніздичівській ОТГ – 292 особи, наймен-
ше – у Заболотцівській ОТГ – 117 осіб. За підсумками 2016 року най-
більша питома вага видатків на утримання службовців у фінансовому 
ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет Вільша-
ницької ОТГ – 35%, найменша – на бюджет Бабинської ОТГ – 13%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загально-
го фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 30 млн. 
грн., або в 5,4 разів та станом на 01 січня 2017 року склали 37 млн. 
грн.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Бабинська 3 10 77,9 4 168 4 168 3 394,6 3 306,5
2 Бісковицька 3 8 55,0 5 611 5 611 3 873,2 3 785,1
3 Вільшаницька 2 9 79,1 2 891 2 891 2 703,9 2 698,7
4 Воле-Баранецька 3 15 69,4 5 317 5 317 3 911,7 3 563,0
5 Гніздичівська 3 6 57,6 6 483 4 159 2 324 2 090,3 2 081,9
6 Грабовецька 4 16 65,9 4 112 4 112 3 195,9 3 083,8
7 Дублянська 3 7 66,4 3 039 1 798 1 241 1 613,2 1 607,7
8 Заболотцівська 2 10 105,7 2 637 2 637 2 934,5 2 932,9
9 Луківська 2 7 54,7 3 668 3 668 2 793,2 2 793,2

10 Міженецька 2 6 8,8 2 423 2 423 1 463,0 1 458,3
11 Новокалинівська 5 8 109,1 7 386 4 163 3 223 3 306,6 3 287,5
12 Новоміська 4 14 18,4 6 038 6 038 3 597,5 3 596,9
13 Новострілищанська 3 11 71,9 2 752 847 1 905 2 058,7 2 056,2
14 Тростянецька 5 17 190,4 6 272 6 272 6 129,3 6 051,5
15 Чукв’янська 2 7 76,8 3 286 3 286 2 891,0 2 774,7

Разом по області     46 151 1 107,0 66 083 10 967 55 116 45 956,6 45 077,7

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні 
надходження 

власних доходів на 1 
особу за 2016 рік, 

грн.

Фактичні 
надходження базової / 

реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Тростянецька 8,1 3 027 1 977 7 8 987 1 112
Бабинська 4,1 2 555 1 925 15 7 990 1 926
Новокалинівська 7,4 2 202 -259 0 9 187 1 248
Новострілищанська 2,7 1 659 1 156 20 3 729 1 378
Заболотцівська 2,6 1 317 963 22 3 088 1 176
Дублянська 3,0 1 217 1 286 26 4 988 1 663
Гніздичівська 6,4 1 141 1 865 20 4 345 676
Бісковицька 5,6 985 2 351 30 5 733 1 027
Грабовецька 4,1 964 1 830 32 3 311 806
Чукв’янська 3,3 676 1 550 41 3 403 1 040
Міженецька 2,4 568 1 111 45 2 192 908
Воле-Баранецька 5,3 470 2 533 50 5 012 947
Луківська 3,6 462 1 729 51 3 365 922
Вільшаницька 2,9 408 1 396 54 4 949 1 720
Новоміська 6,0 378 3 078 57 4 285 713
Всього по області 67,6 1 202 24 491 31 74 565 1 151

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,3 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 15 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
281 млн.грн.

акцизний податок 
9 млн.грн. (31%)

плата за землю  
15 млн.грн. (49%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (15%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (5%)

Власні ресурси 
31 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

39 млн.грн. (14%)

акцизний податок 
17 млн.грн. (6%)

плата за землю 
24 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (3%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (1%)

базова дотація 
25 млн.грн. (9%)

освітня субвенція 
79 млн.грн. (28%)

медична субвенція 
40 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

46 млн.грн. (17%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,3 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 15 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
281 млн.грн.

акцизний податок 
9 млн.грн. (31%)

плата за землю  
15 млн.грн. (49%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (15%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (5%)

Власні ресурси 
31 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

39 млн.грн. (14%)

акцизний податок 
17 млн.грн. (6%)

плата за землю 
24 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (3%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (1%)

базова дотація 
25 млн.грн. (9%)

освітня субвенція 
79 млн.грн. (28%)

медична субвенція 
40 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

46 млн.грн. (17%)
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базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу у 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1202 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 405 грн.
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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+4702 (242%)

+524 (185%)

+12 (233%)

+28 (172%)

+20 (145%)

+20 (131%)

+29 (141%)

+7 (139%)

+19 (156%)

+17 (138%)

+49 (124%)

+15 (134%)

+462 (188%)

+1903 (142%)

+14 (171%)
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+450 (166%)

+238 (148%)

+185 (244%)

+248 (171%)

+431 (133%)

+352 (172%)

+1338 (>300%)

+146 (122%)

-123,9 (81%)

+294 (295%)

+811 (198%)

+508 (271%)

+475 (149%)

+2793 (138%)

+189 (176%)
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Новокалинівська
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Новострілищанська

Тростянецька

Чукв’янська

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

.
%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року
+23 (>300%)

+38 (>300%)

+17 (0%)

+4 (268%)

+16 (183%)

+155 (>300%)

+18 (>300%)

+36 (>300%)

+21 (>300%)

+20 (225%)

+71 (>300%)

+10,9 (285%)

+4 (155%)

+20 (298%)

+66 (>300%)
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Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Львівської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 198 млн.грн.

 

Середня освіта
1 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
23 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,5 млн.грн. (0,3%)

Інші видатки
0,8 млн.грн. (0%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

25 млн.грн. (13%)

Охорона здоров'я
20 млн.грн. (10%)

Освіта
105 млн.грн. (53%)

Органи місцевого 
самоврядування
25 млн.грн. (13%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

2 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
11 млн.грн. (5%)

Інші видатки
10 млн.грн. (5%)

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Львівської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 198 млн.грн.

 

Середня освіта
1 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
23 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,5 млн.грн. (0,3%)

Інші видатки
0,8 млн.грн. (0%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

25 млн.грн. (13%)

Охорона здоров'я
20 млн.грн. (10%)

Освіта
105 млн.грн. (53%)

Органи місцевого 
самоврядування
25 млн.грн. (13%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

2 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
11 млн.грн. (5%)

Інші видатки
10 млн.грн. (5%)

 



75

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

по
на

д 
12

 0
00

 ти
с.

 Станом на 01.01.2017 - 37 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 7 млн.грн.

Зросли в 5,4 разів
(на 30 млн.грн.)
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Полтавська область
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Полтавській об-

ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 12 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 44 місцевих рад (179 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2101 км2, що займає 7,3% від площі об-
ласті. 

Чисельність населення в ОТГ становить 85,8 тис. осіб, що складає 6% 
від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 542 млн. грн., що більше в 4 рази у порівнянні з надходженнями 
минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного бю-
джету отримано освітню субвенцію у сумі 95 млн. грн., медичну субвен-
цію – 53 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструктури – 57 млн. 
грн. Крім цього, ОТГ області отримали 21,5 млн. грн. інших субвенцій та 
8,6 млн. грн. – з Державного фонду регіонального розвитку на реаліза-
цію інвестиційних проектів.

6 бюджетів громад отримали з державного бюджету базову дота-
цію у загальній сумі 3,5 млн. грн., бюджетами 3 громад перераховано 
до державного бюджету реверсну дотацію у сумі 11 млн. грн. Бюджети 
3 громад затверджені без базової та реверсної дотації. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік найбільше 
фінансово залежною від державного бюджету є Недогарківська ОТГ – 
7% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних доходів 
місцевих бюджетів зріс у 2,5 рази (на 201 млн. грн.) порівняно з 2015 ро-
ком (з 132 млн. грн. до 333 млн. грн). Основним джерелом наповнення 
бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 165 млн. грн. Наступним 
за вагомістю – плата за землю – 70 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали планові 
показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток перевико-
нання планових показників складає 185% по Недогарківській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюджетів 
ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у порів-
нянні з 2015 роком) зріс на 1058 грн. (з 2741 грн. до 3799 грн.). Найбіль-
ше коштів на 1 мешканця отримала Пришибська ОТГ – 6318 грн, наймен-
ше – Новознам’янська ОТГ – 2478 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спрямувати 
кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній 
сумі 159 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, благоустрій 
територій та житлово-комунальне господарство – 96 млн. грн, ремонт та 
реконструкцію закладів соціально-культурної сфери – 46 млн. грн. Най-
більший обсяг таких коштів спрямовано Шишацькою ОТГ – 31,4 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Глобинською ОТГ – 79 осіб, найменша – Пришибською 
ОТГ – 20 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад 
(станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна зазна-
чити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг на-
селенню в Пирятинській ОТГ – 303 особи та Семенівській ОТГ – 288 осіб, 
найменше – у Покровськобагачанській ОТГ – 88 осіб. За підсумками 
2016 року найбільша питома вага видатків на утримання службовців у 
фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бю-
джет Клепачівської ОТГ – 34%, найменша – на бюджет Пирятинської та 
Глобинської ОТГ – по 10%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального фон-
ду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 72 млн. грн., або в 
2,2 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 134 млн. грн.
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Білоцерківська 4 18 200,0 3 855 3 855 4925,9 4 925,9
2 Глобинська 6 23 352,5 15 337 9 820 5 517 7975,1 3 431,1
3 Клепачівська 3 12 126,8 2 852 2 852 3348,8 3 338,5
4 Недогарківська 2 5 127,2 3 571 3 571 3751,7 3 737,4
5 Омельницька 4 20 152,0 5 092 5 092 4939,9 4 770,7
6 Пирятинська 2 10 97,6 17 375 15 882 1 493 2189,3 2 189,3
7 Піщанська 2 7 78,0 6 546 6 546 4711,9 4 678,0
8 Покровсько-Багачанська 3 7 121,1 2 675 2 675 3171,2 3 090,8
9 Пришибська 2 5 91,9 1 986 1 986 2382,4 2 382,4

10 Семенівська 2 4 63,1 7 412 6 264 1 148 1516,4 1 500,1
11 Новознам'янська 2 5 82,7 4 529 4 529 3660,8 3 040,6
12 Шишацька 12 63 608,0 15 223 4 541 10 682 14400,8 12 932,5

Разом по області     44 179 2 100,9 86 453 36 507 49 946 56 974,2 50 017,3

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 2016 рік, грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів на 
видатки розвитку (кап. 

видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Пришибська 2,0 6 318 743 6 27 292 13 784
Білоцерківська 3,8 5 894 -952 0 9 762 2 573
Глобинська 15,2 5 635 -8 090 0 26 958 1 777
Шишацька 15,1 4 643 -2 094 0 31 416 2 081
Покровсько-Багачанська 2,6 3 448 0 0 5 056 1 919
Омельницька 5,1 3 082 0 0 7 051 1 389
Пирятинська 17,3 3 001 1 421 3 15 977 926
Клепачівська 2,8 2 964 13 0 4 136 1 472
Недогарківська 3,6 2 790 786 7 5 395 1 515
Піщанська 6,5 2 673 0 0 10 102 1 547
Семенівська 7,3 2 666 379 2 8 337 1 135
Новознам'янська 4,5 2 478 179 2 7 627 1 689
Всього по області 85,8 3 799 -7 614 2 159 108 2 651

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 11 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 12 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
542 млн.грн.

акцизний податок 
22 млн.грн. (17%)

плата за землю  
51 млн.грн. (38%)

єдиний податок 
26 млн.грн. (20%)інші податки та збори 

33 млн.грн. (25%)

Власні ресурси 
132 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

165 млн.грн. (30%)

акцизний податок 
44 млн.грн. (8%)

плата за землю 
70 млн.грн. (13%)

єдиний податок 
44 млн.грн. (8%)

інші податки та збори 
10 млн.грн. (2%)

базова дотація 
4 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
95 млн.грн. (17%)

медична субвенція 
53 млн.грн. (10%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

57 млн.грн. (11%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 11 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 12 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
542 млн.грн.

акцизний податок 
22 млн.грн. (17%)

плата за землю  
51 млн.грн. (38%)

єдиний податок 
26 млн.грн. (20%)інші податки та збори 

33 млн.грн. (25%)

Власні ресурси 
132 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

165 млн.грн. (30%)

акцизний податок 
44 млн.грн. (8%)

плата за землю 
70 млн.грн. (13%)

єдиний податок 
44 млн.грн. (8%)

інші податки та збори 
10 млн.грн. (2%)

базова дотація 
4 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
95 млн.грн. (17%)

медична субвенція 
53 млн.грн. (10%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

57 млн.грн. (11%)
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Шишацька
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Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 3799 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 2741 грн.

зростання доходів 
на 1 особу у 1,4 рази

* Зменшення фактичних надходжень власних доходів бюджету Пришибської ОТГ у 2016 році проти минулого року відбулося за рахунок разових надходжень інших 
податків та зборів до Пришибської сільської ради в 2015 році.  
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+1932 (170%)

+2602 (196%)

+8 (122%)

+1884 (210%)

+923 (216%)

+9499 (220%)

+271 (144%)

+885 (236%)

+20 (214%)

+1279 (167%)

+826 (234%)

+2255 (209%)
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+1056 (183%)

+4787 (142%)

+382 (121%)

+708 (161%)

+809 (127%)

+2101 (138%)

+584 (128%)

+350 (122%)

+2777 (139%)

+1235 (129%)

+354 (126%)

+3704 (135%)
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Новознам'янська

Шишацька

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

-111 (33%)

+348 (230%)

-2 (54%)

+2 (117%)

+14 (112%)

+337 (262%)

+74 (161%)

+24 (171%)

+1,3 (154%)

+209 (>300%)

+11 (135%)

+563 (>300%)

0 100 200 300 400 500 600
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+3862
(164%)

+762 (168%)

+465 (161%)

+1565
(195%)

+1859
(147%)
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+750 (175%)

+572 (194%)

+821 (158%)

+1267
(210%)

+4529
(172%)
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Шишацька

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Полтавської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 317 млн.грн.

Середня освіта
3 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
32 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
6 млн.грн. (2%)

Інші видатки
3 млн.грн. (1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

44 млн.грн. (14%)

Охорона здоров'я
6 млн.грн. (2%)

Освіта
136 млн.грн. (43%)

Органи місцевого 
самоврядування
47 млн.грн. (15%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

9 млн.грн. (3%)

Культура та фізична культура
18 млн.грн. (6%)

Інші видатки
57 млн.грн. (19%)
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Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 134 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 62 млн.грн.

Зросли в 2,2 рази
(на 72 млн.грн.)
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Чернівецька область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Чернівецькій 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 10 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 30 місцевих рад (45 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 768 км2, що займає 9,5% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ, станом на 01 січня 2016 року, 
становить 82,4 тис. осіб, що складає 9% від загальної чисельності 
населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду 
місцевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бю-
джету) склали 311 млн. грн., що в 9 разів більше у порівнянні з 
надходженнями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 96 млн. грн., медичну 
субвенцію – 49 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструк-
тури – 45 млн. грн. Крім того, ОТГ області отримали 3 млн. грн. 
інших субвенцій та 8,2 млн. грн. – з Державного фонду регіональ-
ного розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

Всі місцеві бюджети ОТГ області отримали з державного бю-
джету базову дотацію на загальна суму – 28,6 млн. грн. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Великоку-
чурівська ОТГ – 47% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів майже у 3 рази (на 57 млн. грн.) по-
рівняно з 2015 роком (з 34 млн. грн. до 91 млн. грн). Основним 
джерелом наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних 
осіб – 43 млн. грн. Наступним за вагомістю – акцизний податок – 
17 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали 
планові показники доходів загального фонду. Найбільший відсо-

ток перевиконання планових показників становить 109% по Ваш-
ковецькій ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бю-
джетів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому по-
казник (у порівнянні з 2015 роком) зріс на 700 грн. (з 423 грн. до 
1123 грн.). Із розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала 
Глибоцька ОТГ – 1906 грн, найменше – Великокучурівська ОТГ – 
582 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі 69 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будів-
ництво, благоустрій територій та житлово-комунальне господар-
ство – 29 млн. грн, заклади соціально-культурної сфери – 33 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів спрямовано Мамалигівською 
ОТГ – 13,6 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Мамалигівською ОТГ – 68 осіб, найменша – 
Усть-Путильською та Вашковецькою ОТГ – по 22 особи. Виходячи 
із розрахунку чисельності населення громад (станом на 01 січня 
2016 року) та чисельності службовців, можна зазначити, що най-
більше навантаження на 1 службовця з надання послуг населенню 
у Великокучурівській ОТГ – 391 особа, найменше – в Усть-Путиль-
ській ОТГ – 100 осіб. За підсумками 2016 року найбільша питома 
вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ 
(без урахування субвенцій) припадає на бюджет Усть-Путильської 
ОТГ– 35%, найменша – на бюджет Вашковецької ОТГ – 14%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загально-
го фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 22 млн. 
грн., або у 3,7 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 31 млн. 
грн.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Вашковецька 2 4 58,7 4 954 4 954 3 560,6 3 556,5
2 Великокучурівська 3 5 10,3 13 649 13 649 7 696,7 7 696,7
3 Волоківська 2 3 56,0 6 178 6 178 4 200,6 4 200,6
4 Глибоцька 2 3 68,4 10 860 9 433 1 427 1 744,8 1 744,8
5 Клішковецька 2 3 72,6 7 207 7 207 5 002,0 5 002,0
6 Мамалигівська 6 8 139,3 12 249 12 249 8 723,3 8 723,3
7 Недобоївська 4 4 79,5 5 887 5 887 4 367,7 4 365,1
8 Рукшинська 5 7 108,6 6 871 6 871 5 318,1 5 282,1
9 Сокирянська 2 2 82,2 11 443 9 349 2 094 2 306,0 2 306,0

10 Усть-Путильська 2 6 92,1 2 225 2 225 2 516,7 2 516,5
Разом по області     30 45 767,6 81 523 18 782 62 741 45 436,5 45 393,6

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 2016 рік, грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Глибоцька 10,9 1 906 862 4 6 017 552
Сокирянська 11,3 1 727 895 4 4 765 423
Усть-Путильська 2,2 1 654 680 16 2 700 1 212
Волоківська 6,2 1 406 2 813 24 5 853 946
Мамалигівська 12,2 983 4 513 27 13 559 1 115
Вашковецька 4,9 970 1 910 29 3 714 755
Недобоївська 7,1 700 3 442 41 5 202 733
Клішковецька 7,2 681 3 212 40 5 578 780
Рукшинська 6,8 627 3 305 44 8 273 1 213
Великокучурівська 13,7 582 6 933 47 13 109 957
Всього по області 82,4 1 123 28 563 28 68 769 869

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 10 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
311 млн.грн.

акцизний податок 
11 млн.грн. (33%)

плата за землю  
7 млн.грн. (21%)

єдиний податок 
10 млн.грн. (30%)

інші податки та збори 
6 млн.грн. (16%)

Власні ресурси 
34 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

43 млн.грн. (14%)

акцизний податок 
17 млн.грн. (5%)

плата за землю 
12 млн.грн. (4%)

єдиний податок 
14 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (2%)

базова дотація 
29 млн.грн. (9%)

освітня субвенція 
96 млн.грн. (31%)

медична субвенція 
49 млн.грн. (16%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

45 млн.грн. (15%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 10 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
311 млн.грн.

акцизний податок 
11 млн.грн. (33%)

плата за землю  
7 млн.грн. (21%)

єдиний податок 
10 млн.грн. (30%)

інші податки та збори 
6 млн.грн. (16%)

Власні ресурси 
34 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

43 млн.грн. (14%)

акцизний податок 
17 млн.грн. (5%)

плата за землю 
12 млн.грн. (4%)

єдиний податок 
14 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (2%)

базова дотація 
29 млн.грн. (9%)

освітня субвенція 
96 млн.грн. (31%)

медична субвенція 
49 млн.грн. (16%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

45 млн.грн. (15%)
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базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу майже
у 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1123 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 423 грн.
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Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+7 (118%)

+176 (160%)

+825 (133%)

+581 (121%)

+255 (144%)

+566 (171%)

+615 (165%)

+800 (218%)

+1794 (187%)

-169 (76%)

0 500 1 000 1 500 2 000

+1209 (>300%)

+965 (252%)

+357 (222%)

+776 (211%)

+287 (158%)

+774 (145%)

+1 (100%)

+226 (139%)

+528 (147%)

+98 (160%)
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Клішковецька 
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Недобоївська

Рукшинська 

Сокирянська 

Усть-Путильська 

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+3 (158%)

-20 (75%)

+38 (182%)

+62 (215%)

+6 (205%)

+44 (161%)

+19 (>300%)

+10,5
(>300%)

+215 (193%)

+9 (180%)
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Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Чернівецької області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 234 млн.грн.

Середня освіта
0,01 млн.грн. (0,1%)

Охорона здоров'я
29 млн.грн. (12%)

Інші видатки
11 млн.грн. (5%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

40 млн.грн. (17%)

Охорона здоров'я
15 млн.грн. (7%)

Освіта
135 млн.грн. (58%)

Органи місцевого 
самоврядування
23 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,8 млн.грн. (0,3%)

Культура та фізична культура
9 млн.грн. (4%)

Інші видатки
11 млн.грн. (4%)

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Чернівецької області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 234 млн.грн.

Середня освіта
0,01 млн.грн. (0,1%)

Охорона здоров'я
29 млн.грн. (12%)

Інші видатки
11 млн.грн. (5%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

40 млн.грн. (17%)

Охорона здоров'я
15 млн.грн. (7%)

Освіта
135 млн.грн. (58%)

Органи місцевого 
самоврядування
23 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,8 млн.грн. (0,3%)

Культура та фізична культура
9 млн.грн. (4%)

Інші видатки
11 млн.грн. (4%)
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Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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35%
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 31 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 8 млн.грн.

Зросли в 3,7 рази
(на 22 млн.грн.)
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Житомирська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Житомирській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 9 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 49 місцевих рад (152 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2573 км2, що займає 8,6% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ, станом на 01 січня 2016 року, ста-
новить 51,5 тис. осіб, що складає 4 % від загальної чисельності на-
селення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду 
місцевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бю-
джету) склали 256 млн. грн., що майже в 9 разів більше у порівнянні 
з надходженнями 2015 року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 64 млн. грн., медичну 
субвенцію – 31 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструк-
тури – 54 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 1,1 млн. грн. 
інших субвенцій та 20,4 млн. грн. – з Державного фонду регіональ-
ного розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

8 бюджетів ОТГ області отримали базову дотацію у сумі 
11,6 млн. грн., бюджет Іршанської громади перерахував до держав-
ного бюджету реверсну дотацію у сумі 2,7 млн. грн. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Потіївська 
ОТГ – 24% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів більше ніж у 3 рази (на 66 млн. грн.) по-
рівняно з 2015 роком (з 29 млн. грн. до 95 млн. грн). Основним дже-
релом наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 
47 млн. грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 24 млн. грн. 

8 з 9 місцевих бюджетів ОТГ області за 2016 рік перевиконали 
планові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток 
перевиконання планових показників становить 101% по Високів-
ській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник 
(у порівнянні з 2015 роком) збільшився на 1250 грн. (з 553 грн. до 
1803 грн.). Із розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Ір-
шанська ОТГ – 2298 грн, найменше – Новоборівська ОТГ – 1171 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі 74 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будів-
ництво, благоустрій територій та житлово-комунальне господар-
ство – понад 47 млн. грн., ремонт та реконструкцію закладів со-
ціально-культурної сфери – 19 млн. грн. Найбільший обсяг таких 
коштів спрямовано Народицькою ОТГ – майже 25 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Тетерівською ОТГ – 68 осіб, найменша – Ви-
соківською ОТГ – 24 особи. Виходячи з чисельності населення гро-
мад (станом на 01 січня 2016 року) та кількості службовців, можна 
зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання 
послуг населенню в Новоборівській ОТГ – 208 осіб та Іршанській 
ОТГ – 165 осіб, найменше – у Вишевицькій ОТГ – 67 осіб. За під-
сумками 2016 року найбільша питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) 
припадає на бюджет Тетерівської ОТГ – 38%, найменша – на бюджет 
Іршанської ОТГ – 13%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 16 млн. грн., 
або у 2,3 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 28 млн. грн.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Високівська 3 5 96,8 2 567 2 567 2 771,6 2 771,6
2 Вишевицька 4 5 100,5 3 030 3 030 3 080,0 3 080,0
3 Дубрівська 4 12 173,7 4 140 4 140 4 715,8 4 116,0
4 Іршанська 2 5 64,2 7 594 6 889 705 1 286,9 1 286,9
5 Народицька 16 65 1284,0 9 477 2 636 6 841 21 714,8 21 665,8
6 Новоборівська 5 18 209,8 8 756 5 596 3 160 4 677,5 4 668,7
7 Потіївська 5 24 258,5 3 764 3 764 5 692,3 5 446,0
8 Тетерівська 4 11 227,4 6 509 6 509 6 776,6 6 678,5
9 Червоненська 6 7 158,0 5 857 2 876 2 981 3 855,5 3 855,5

Разом по області     49 152 2 572,7 51 694 17 997 33 697 54 571,0 53 568,9

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення 
на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 2016 рік, грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Іршанська 7,6 2 298 -2 731 0 3 394 448
Червоненська 5,8 2 291 1 447 10 4 562 783
Тетерівська 6,6 2 263 1 073 7 9 824 1 493
Народицька 9,4 2 148 1 775 8 24 959 2 656
Високівська 2,5 2 006 844 14 5 243 2 069
Вишевицька 3,0 1 620 781 14 5 731 1 915
Дубрівська 4,1 1 252 1 468 22 4 940 1 208
Потіївська 3,7 1 173 1 349 24 7 367 1 981
Новоборівська 8,7 1 171 2 886 22 7 928 907
Всього по області 51,5 1 803 8 891 13 73 948 1 496

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 2,7 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 9 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
256 млн.грн.

акцизний податок 
3 млн.грн. (10%)

плата за землю  
15 млн.грн. (52%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (22%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (16%) Власні ресурси 

29 млн.грн.
податок на доходи 

фізичних осіб 
47 млн.грн. (18%)

акцизний податок 
6 млн.грн. (2%)

плата за землю 
24 млн.грн. (10%)

єдиний податок 
11 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
7 млн.грн. (3%)

базова дотація 
12 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
64 млн.грн. (25%)

медична субвенція 
31 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

54 млн.грн. (21%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 2,7 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 9 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
256 млн.грн.

акцизний податок 
3 млн.грн. (10%)

плата за землю  
15 млн.грн. (52%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (22%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (16%) Власні ресурси 

29 млн.грн.
податок на доходи 

фізичних осіб 
47 млн.грн. (18%)

акцизний податок 
6 млн.грн. (2%)

плата за землю 
24 млн.грн. (10%)

єдиний податок 
11 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
7 млн.грн. (3%)

базова дотація 
12 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
64 млн.грн. (25%)

медична субвенція 
31 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

54 млн.грн. (21%)
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників



115

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу більше
ніж у 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1803 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 553 грн.
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+18 (138%)

+17 (127%)

+2 (105%)

-36 (94%)

+594 (241%)

+389 (>300%)

+5 (130%)

+2021 (230%)

+51 (182%)
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+645 (149%)

+578 (195%)
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+1031 (149%)
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Тетерівська
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тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+20 (223%)

+82 (>300%)

+20 (154%)

+60 (171%)

+30 (231%)

-21 (73%)

+323 (>300%)

+79 (217%)

+62 (195%)
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Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Житомирської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 173,8 млн.грн.

 

 Охорона здоров'я
16 млн.грн. (9,4%) 

Інші видатки
0,5 млн.грн. (0,3%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

16,5 млн.грн. (10%)

Охорона здоров'я
16,6 млн.грн. (10%)

Освіта
95 млн.грн. (55%)

Органи місцевого 
самоврядування

24,6 млн.грн. (14%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

4 млн.грн. (2%)

Культура та фізична культура
9 млн.грн. (5%)

Інші видатки
8,1 млн.грн. (4%)

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Житомирської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 173,8 млн.грн.

 

 Охорона здоров'я
16 млн.грн. (9,4%) 

Інші видатки
0,5 млн.грн. (0,3%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

16,5 млн.грн. (10%)

Охорона здоров'я
16,6 млн.грн. (10%)

Освіта
95 млн.грн. (55%)

Органи місцевого 
самоврядування

24,6 млн.грн. (14%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

4 млн.грн. (2%)

Культура та фізична культура
9 млн.грн. (5%)

Інші видатки
8,1 млн.грн. (4%)
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

17%
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18%
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38%

18%
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 28 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 12 млн.грн.

Зросли в 2,3 рази
(на 16 млн.грн.)
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Одеська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Одеській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 8 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 40 місцевих рад (98 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2586 км2, що займає 7,8% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 85,2 тис. осіб, що складає 
3,6% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 438 млн. грн., що майже у 7 разів більше у порівнянні з надхо-
дженнями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 100 млн. грн., медичну 
субвенцію – 51 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 63 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 1,7 млн. грн. інших 
субвенцій.

7 бюджетів громад отримали з державного бюджету базову 
дотацію на загальну суму 15 млн. грн., бюджетом Біляївської грома-
ди перераховано до державного бюджету реверсну дотацію у сумі 
0,6 млн. грн.

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежними від державного бюджету є ОТГ: Розкві-
тівська – 16% у доходах громади становить базова дотація та Мараз-
ліївська – 15%. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів більше ніж у 3 рази (на 145 млн. грн.) 
порівняно з 2015 роком (з 64 млн. грн. до 209 млн. грн). Основним 
джерелом наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 
95 млн. грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 54 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали пла-
нові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток пе-
ревиконання планових показників складає 77% по Новокальчівській 
ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1664 грн. (з 770 грн. до 2434 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Красносільська 
ОТГ – 3785 грн, найменше – Розквітівська – 1361 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі понад 136 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, 
будівництво, благоустрій територій та житлово-комунальне госпо-
дарство – 98 млн. грн, ремонт та реконструкцію закладів соціаль-
но-культурної сфери – 33 млн. грн. Найбільший обсяг таких коштів 
спрямовано Балтською ОТГ – 32 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Балтською ОТГ – 147 осіб, найменша – Тузлівською 
ОТГ – 18 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад 
(станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна за-
значити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання по-
слуг населенню в Великомихайлівській ОТГ – 338 осіб, найменше – у 
Новокальчівській ОТГ – 105 осіб. За підсумками 2016 року найбільша 
питома вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресур-
сі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет Розквітівської 
ОТГ – 21%, найменша – на бюджет Великомихайловської ОТГ – 12%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 41 млн. грн., 
або в 3 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 60 млн. грн.

ОДЕСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Балтська 17 28 854,6 32 943 18 993 13 950 19 652,6 19 622,3
2 Біляївська 2 3 193,0 13 546 11 891 1 655 3 610,8 3 610,8
3 Великомихайлівська 9 25 494,4 12 788 5 638 7 150 10 860,1 10 816,5
4 Красносільська 2 7 246,6 10 932 10 932 9 492,7 9 490,9
5 Маразліївська 3 8 252,1 6 018 6 018 6 850,3 6 484,5
6 Розквітівська 3 14 236,8 4 315 4 315 5 694,3 5 694,3
7 Тузлівська 2 7 101,0 2 593 2 593 2 845,2 2 492,5
8 Новокальчівська 2 6 207,8 2 315 2 315 4 182,7 3 902,6

Разом по області     40 98 2 586,3 85 450 36 522 48 928 63 188,7 62 114,4

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність 

від державного 
бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Красносільська 11,0 3 785 1 556 4 26 481 2 403
Біляївська 13,5 3 344 -636 0 28 978 2 141
Тузлівська 2,6 2 527 887 12 3 358 1 300
Новокальчівська 2,3 2 512 248 4 5 370 2 332
Великомихайлівська 12,7 2 109 2 612 9 26 241 2 059
Балтська 32,7 2 036 7 092 10 32 134 983
Маразліївська 6,0 1 803 1 903 15 7 326 1 217
Розквітівська 4,3 1 361 1 080 16 6 060 1 412
Всього по області 85,2 2 434 14 743 9 135 949 1 731

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,6 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 8 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
438 млн.грн.

акцизний податок 
13 млн.грн. (21%)

плата за землю  
27 млн.грн. (42%)

єдиний податок 
20 млн.грн. (31%)

інші податки та збори 
4 млн.грн. (6%)

Власні ресурси 
64 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

95 млн.грн. (22%)

акцизний податок 
22 млн.грн. (5%)

плата за землю 
54 млн.грн. (12%)

єдиний податок 
33 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (1%)

базова дотація 
15 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
100 млн.грн. (23%)

медична субвенція 
51 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

63 млн.грн. (14%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,6 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 8 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
438 млн.грн.

акцизний податок 
13 млн.грн. (21%)

плата за землю  
27 млн.грн. (42%)

єдиний податок 
20 млн.грн. (31%)

інші податки та збори 
4 млн.грн. (6%)

Власні ресурси 
64 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

95 млн.грн. (22%)

акцизний податок 
22 млн.грн. (5%)

плата за землю 
54 млн.грн. (12%)

єдиний податок 
33 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (1%)

базова дотація 
15 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
100 млн.грн. (23%)

медична субвенція 
51 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

63 млн.грн. (14%)
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16%

15%

12%

10%

9%

4%

4%

84%

85%

88%

90%

91%

96%

96%

100%

-5 000 5 000 15 000 25 000 35 000 45 000 55 000 65 000 75 000 85 000
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Маразліївська
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Великомихайлівська

Новокальчівська

Красносільська

Біляївська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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тис.грн.
Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу в 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 2434 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 770 грн.
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Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+2309 (171%)

+1219 (191%)

+1453 (271%)

+3504 (145%)

-1 (73%)

+5 (122%)

+39 (230%)

-1 (87%)

0 1 000 2 000 3 000 4 000

+8661 (191%)

+7708 (238%)

+4125 (233%)

+1137 (135%)

+2011 (200%)

+667 (175%)

+2093 (205%)

+823 (>300%)

02 0004 0006 0008 00010 000
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Красносільська

Маразліївська

Розквітівська

Тузлівська

Новокальчівська

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+519 (>300%)

+373 (253%)

+46 (138%)

+154 (157%)

+43 (>300%)

-14 (44%)

+30 (158%)

+2 (182%)

0 100 200 300 400 500 600

+3784 (157%)

+1873 (148%)

+2164 (175%)

+1413 (153%)

+1433 (178%)

+654 (191%)

+262 (158%)

+829 (171%)

01 0002 0003 0004 0005 000
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Красносільська

Маразліївська

Розквітівська

Тузлівська

Новокальчівська

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Одеської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 295 млн.грн.

 

Середня освіта
24 млн.грн. (8%)

Охорона здоров'я
41 млн.грн. (14%)

Інші видатки
10 млн.грн. (3%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

75 млн.грн. (24%)

Охорона здоров'я
10 млн.грн. (3%)

Освіта
124 млн.грн. (42%)

Органи місцевого 
самоврядування
32 млн.грн. (11%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

3 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
17 млн.грн. (6%)

Інші видатки
34 млн.грн. (12%)
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Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 60 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 19 млн.грн.

Зросли в 3 рази 
(на 41 млн.грн.)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Запорізькій об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 6 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 21 місцевих рад (57 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2262 км2, що займає 8,3% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 39 тис. осіб, що складає 
2,2% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 211 млн. грн., що більше ніж у 6 разів у порівнянні з надхо-
дженнями 2015 року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 40 млн. грн., медичну 
субвенцію – 24 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 47 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 0,8 млн. грн. інших 
субвенцій.

Бюджети 4 громад отримали з державного бюджету базову до-
тацію на загальну суму 5,4 млн. грн., бюджетами 2 громад перерахо-
вано до державного бюджету реверсну дотацію у сумі 2,1 млн. грн.

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік найбіль-
ше фінансово залежною від державного бюджету є Преображенська 
ОТГ – 13% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже в 3 рази (на 62 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 33 млн. грн. до 95 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 42 млн. грн. 
Наступним за вагомістю став єдиний податок – 25 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали пла-
нові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток пе-
ревиконання планових показників складає 67% по Смирновській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1679 грн. (з 893 грн. до 2572 грн.). 
Із розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Смирновська 
ОТГ – 3797 грн, найменше – Преображенська ОТГ – 2108 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі майже 65 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, 
будівництво, благоустрій територій та житлово-комунальне госпо-
дарство – 21 млн.грн., ремонт та реконструкцію закладів соціаль-
но-культурної сфери – 33 млн. грн. Найбільший обсяг таких коштів 
спрямовано Берестівською ОТГ – 13 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Комиш-Зорянською ОТГ – 65 осіб, найменша – Во-
скресенською ОТГ – 29 особи. Виходячи із розрахунку чисельності 
населення громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності служ-
бовців, можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 службов-
ця з надання послуг населенню у Веселівській ОТГ – 231 особа, най-
менше – у Смирновській ОТГ – 94 особи. За підсумками 2016 року 
найбільша питома вага видатків на утримання службовців у фінан-
совому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет 
Воскресенської та Смирновської ОТГ – 25%, найменша – на бюджети 
Берестівської та Веселівської ОТГ – 11%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 25 млн. грн., 
або у 3 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 37 млн. грн.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Берестівська 3 11 498,2 4 801 4 801 9 612,6 9 612,0
2 Веселівська 3 9 438,3 12 938 10 025 2 913 7 732,7 7 720,9
3 Комиш-Зорянська 5 10 376,2 6 536 2 273 4 263 7 612,1 7 605,3
4 Преображенська 5 15 367,1 5 783 5 783 8 326,7 8 326,7
5 Смирновська 3 8 317,6 3 503 3 503 6 373,2 5 166,3
6 Воскресенська 2 4 264,7 5 782 5 782 6 895,7 6 480,1

Разом по області     21 57 2 262,1 39 343 12 298 27 045 46 553,0 44 911,3

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Назва об’єднаної громади
Населення на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні 
надходження власних 
доходів на 1 особу за 

 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Смирновська 3,4 3 797 -145 0 7 238 2 101
Берестівська 4,8 2 550 816 6 13 006 2 738
Комиш-Зорянська 6,5 2 523 647 4 12 333 1 907
Веселівська 12,9 2 253 2 182 7 12 613 975
Воскресенська 5,7 2 200 -1 948 0 9 425 1 655
Преображенська 5,7 2 108 1 769 13 10 688 1 867
Всього по області 39,0 2 572 3 321 5 65 303 1 874

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 2,1 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 6 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
211 млн.грн.

акцизний податок 
5 млн.грн. (15%)

плата за землю  
12 млн.грн. (38%)

єдиний податок 
15 млн.грн. (45%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (2%)

Власні ресурси 
33 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

42 млн.грн. (20%)

акцизний податок 
9 млн.грн. (4%)

плата за землю 
18 млн.грн. (9%) єдиний податок 

25 млн.грн. (12%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
5 млн.грн. (2%)

освітня субвенція 
40 млн.грн. (19%)

медична субвенція 
24 млн.грн. (11%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

47 млн.грн. (22%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 2,1 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 6 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
211 млн.грн.

акцизний податок 
5 млн.грн. (15%)

плата за землю  
12 млн.грн. (38%)

єдиний податок 
15 млн.грн. (45%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (2%)

Власні ресурси 
33 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

42 млн.грн. (20%)

акцизний податок 
9 млн.грн. (4%)

плата за землю 
18 млн.грн. (9%) єдиний податок 

25 млн.грн. (12%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
5 млн.грн. (2%)

освітня субвенція 
40 млн.грн. (19%)

медична субвенція 
24 млн.грн. (11%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

47 млн.грн. (22%)
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу в 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 2572 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 893 грн.
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ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+65 (208%)

+1944
(179%)

+391 (146%)

+1413
(212%)

+20 (131%)

+43 (122%)

0 500 1 000 1 500 2 000 2 500

+742 (130%)

+2308 (173%)

+630 (127%)

+439 (143%)

+594 (140%)

+1280 (166%)

05001 0001 5002 0002 5003 000

Берестівська

Веселівська

Комиш-Зорянська 

Преображенська

Смирновська

Воскресенська

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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Зростання фактичних надходжень єдиного податку
за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме 
майно, відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+8 (196%)

+69 (143%)

+51 (263%)

+19 (253%)

-20 (71%)

+11 (124%)

0 20 40 60 80

+1520 (156%)

+2584 (164%)

+1783 (177%)

+1455 (179%)

+671 (128%)

+1481 (186%)
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Веселівська

Комиш-Зорянська 

Преображенська

Смирновська
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Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Запорізької області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 124 млн.грн.

Середня освіта
0,2 млн.грн. (0,2%)

Охорона здоров'я
14,4 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,5 млн.грн. (0,4%)

Інші видатки
0,5 млн.грн. (0,4%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

15,6 млн.грн. (14%)

Охорона здоров'я
9 млн.грн. (7%)

Освіта
63,8 млн.грн. (51%)

Органи місцевого 
самоврядування

17,8 млн.грн. (14%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

2,3 млн.грн. (2%)

Культура та фізична культура
6,8 млн.грн. (5%)

Інші видатки
8,7 млн.грн. (7%)

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Запорізької області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 124 млн.грн.

Середня освіта
0,2 млн.грн. (0,2%)

Охорона здоров'я
14,4 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,5 млн.грн. (0,4%)

Інші видатки
0,5 млн.грн. (0,4%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

15,6 млн.грн. (14%)

Охорона здоров'я
9 млн.грн. (7%)

Освіта
63,8 млн.грн. (51%)

Органи місцевого 
самоврядування

17,8 млн.грн. (14%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

2,3 млн.грн. (2%)

Культура та фізична культура
6,8 млн.грн. (5%)

Інші видатки
8,7 млн.грн. (7%)
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Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у 

фінансових ресурсах (без субвенцій)
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25%

0 5 10 15 20 25 30 35
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 37 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 12 млн.грн.

Зросли в 3 рази
(на 25 млн.грн.)
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Волинська область
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ВОЛИНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Волинській об-

ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 5 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 22 місцевих рад (80 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1094 км2, що займає 5,4% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 26,6 тис. осіб, що складає 
2,6% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 126 млн. грн., що більше ніж у 8 разів в порівнянні з надхо-
дженнями 2015 року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 36 млн. грн., медичну 
субвенцію – 16 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 27 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 7 млн. грн. інших 
субвенцій та 20,1 млн. грн. – з Державного фонду регіонального роз-
витку на реалізацію інвестиційних проектів.

Всі місцеві бюджети ОТГ отримали з державного бюджету базо-
ву дотацію на загальну суму 9 млн. грн. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Велицька 
ОТГ – 42% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 2,5 рази (на 23 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 15 млн. грн. до 38 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 15 млн. грн. 
Наступним за вагомістю – плата за землю – 10 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали пла-
нові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток пе-
ревиконання планових показників складає 34% по Голобській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1006 грн. (з 519 грн. до 1525 грн.). 
Із розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Смолигівська 
ОТГ – 2788 грн, найменше – Велицька ОТГ – 597 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі 39 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівниц-
тво, благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 
30,5 млн. грн. Найбільший обсяг таких коштів спрямовано Устилузь-
кою ОТГ – 13 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Устилузькою ОТГ – 49 осіб, найменша – Смолигів-
ською ОТГ – 14 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення 
громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, мож-
на зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання 
послуг населенню в Голобській ОТГ – 174 особи, найменше – у Смо-
лигівській ОТГ – 136 осіб. За підсумками 2016 року найбільша питома 
вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без 
урахування субвенцій) припадає на бюджети Велицької та Зимнівської 
ОТГ – по 30%, найменша – на бюджет Устилузької ОТГ – 16%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 17 млн. грн., 
або у 4,4 рази та станом на 01 січня 2017 року склали 23 млн. грн.
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Велицька 4 12 211,6 4 009 4 009 5 173,1 5 025,4
2 Голобська 4 19 224,2 7 648 4 078 3 570 5 106,1 5 050,8
3 Зимнівська 4 17 175,0 5 446 5 446 5 457,2 5 457,2
4 Смолигівська 2 6 69,2 1 877 1 877 2 004,9 2 004,9
5 Устилузька 8 26 413,7 7 656 2 200 5 456 8 795,9 8 692,7

Разом по області     22 80 1 093,7 26 636 6 278 20 358 26 537,2 26 230,9

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Назва об’єднаної громади
Населення на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні 
надходження 

власних доходів на 1 
особу за 

 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Смолигівська 1,9 2 788 85 2 3 223 1 691
Устилузька 7,6 2 134 1 841 10 13 117 1 717
Голобська 7,6 1 040 3 152 28 8 756 1 145
Зимнівська 5,4 1 067 2 274 28 8 597 1 584
Велицька 4,0 597 1 711 42 5 079 1 262
Всього по області 26,6 1 525 9 063 22 38 772 1 480

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 5 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
126 млн.грн.

акцизний податок 
6 млн.грн. (37%)

плата за землю  
5 млн.грн. (31%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (23%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (9%)

Власні ресурси 
15 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

15 млн.грн. (12%)

акцизний податок 
6 млн.грн. (5%)

плата за землю 
10 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (1%)

базова дотація 
9 млн.грн. (7%)

освітня субвенція 
36 млн.грн. (29%)

медична субвенція 
16 млн.грн. (13%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

27 млн.грн. (21%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 5 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
126 млн.грн.

акцизний податок 
6 млн.грн. (37%)

плата за землю  
5 млн.грн. (31%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (23%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (9%)

Власні ресурси 
15 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

15 млн.грн. (12%)

акцизний податок 
6 млн.грн. (5%)

плата за землю 
10 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (1%)

базова дотація 
9 млн.грн. (7%)

освітня субвенція 
36 млн.грн. (29%)

медична субвенція 
16 млн.грн. (13%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

27 млн.грн. (21%)
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу у 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1525 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 519 грн.
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ВОЛИНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+16 (144%)

+345 (156%)

+202 (211%)

+4 (118%)

-29 (99%)

0 100 200 300 400

+258 (157%)

+1023 (204%)

+544 (162%)

+355 (171%)

+2490 (233%)

05001 0001 5002 0002 5003 000

Велицька

Голобська

Зимнівська 

Смолигівська

Устилузька

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ВОЛИНСЬКА ОБЛАС ТЬ

Зростання фактичних надходжень єдиного податку
за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

0 (99%)

+24 (191%)

+18 (198%)

+1 (190%)

+42 (138%)

0 10 20 30 40 50

+221 (223%)

+367 (168%)

+680 (178%)

+163 (168%)

+362 (121%)

0200400600800

Велицька

Голобська

Зимнівська 

Смолигівська

Устилузька

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ВОЛИНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Волинської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 86 млн.грн.

 

Середня освіта
2 млн.грн. (2,2%)

Охорона здоров'я
16 млн.грн. (18%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
2 млн.грн. (2,2%)

Інші видатки
5 млн.грн. (6%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

25 млн.грн. (29%)

Освіта
44 млн.грн. (52%)

Органи місцевого 
самоврядування
10 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,7 млн.грн. (0,8%)

Культура та фізична культура
3 млн.грн. (3%)

Інші видатки
3 млн.грн. (4%)

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Волинської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 86 млн.грн.

 

Середня освіта
2 млн.грн. (2,2%)

Охорона здоров'я
16 млн.грн. (18%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
2 млн.грн. (2,2%)

Інші видатки
5 млн.грн. (6%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

25 млн.грн. (29%)

Освіта
44 млн.грн. (52%)

Органи місцевого 
самоврядування
10 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,7 млн.грн. (0,8%)

Культура та фізична культура
3 млн.грн. (3%)

Інші видатки
3 млн.грн. (4%)
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ВОЛИНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

30%

17%

30%

20%

16%

0 5 10 15 20
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ
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050100150200
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ВОЛИНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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ВОЛИНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 23 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 5 млн.грн.

Зросли в 4,4 рази
(на 17 млн.грн.)
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Рівненська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Рівненській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 5 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 13 місцевих рад (41 населений пункт).

Загальна площа ОТГ склала 948 км2, що займає 4,7% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 26,3 тис. осіб, що складає 
2,3% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 139 млн. грн., що більше в 12,5 разів у порівнянні з надхо-
дженнями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 52 млн. грн., медичну 
субвенцію – 15 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 25 млн. грн. Крім того, ОТГ області отримали 11 млн. грн. інших 
субвенцій.

Бюджети 4 громад отримали з державного бюджету базову до-
тацію на загальну суму 6 млн. грн. Бюджет Клесівської громади сфор-
мовано без базової та реверсної дотації. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Миляцька 
ОТГ – 34% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних дохо-
дів місцевих бюджетів зріс у 3,6 рази (на 29 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 11 млн. грн. до 40 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 23 млн. грн. 
Наступними за вагомістю – плата за землю та єдиний податок – по 
6 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали пла-
нові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток пере-
виконання планових показників складає 57% по Підлозцівській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 936 грн. (з 451 грн. до 1387 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Клесівська ОТГ – 
2160 грн, найменше – Миляцька ОТГ – 789 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі 42 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, 
благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 20 млн. 
грн., капітальний ремонт та реконструкцію закладів соціально-куль-
турної сфери – 22 млн. грн. Найбільший обсяг таких коштів спрямова-
но Клесівською ОТГ – 14 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Миляцькою ОТГ – 34 особи, найменша – Підлозців-
ською ОТГ – 11 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення 
громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, 
можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з на-
дання послуг населенню в Клесівській ОТГ – 317 осіб, найменше – у 
Бабинській ОТГ – 165 осіб. За підсумками 2016 року найбільша пи-
тома вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі 
ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет Підлозцівської 
ОТГ – 27%, найменша – на бюджет Клесівської ОТГ – 21%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 12 млн. грн., 
або в 5,5 разів та станом на 01 січня 2017 року склали 15 млн. грн.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Бабинська 2 4 54,7 3 315 3 315 2 598,2 2 598,2
2 Бугринська 2 12 66,2 4 308 4 308 3 308,3 3 294,0
3 Клесівська 3 7 337,7 10 453 4 662 5 791 7 920,0 7 920,0
4 Миляцька 4 9 426,4 6 416 6 416 9 504,4 9 475,5
5 Підлозцівська 2 9 63,4 1 893 1 893 1 932,8 1 926,6

Разом по області     13 41 948,4 26 385 4 662 21 723 25 263,7 25 214,3

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Назва об’єднаної 
громади

Населення 
на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів на 
видатки розвитку (кап. 

видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Клесівська 10,5 2 160 0 0 13 984 1 335
Підлозцівська 1,9 1 508 628 18 3 560 1 885
Бабинська 3,3 1 430 1 307 22 5 115 1 548
Бугринська 4,3 1 045 1 777 28 6 073 1 414
Миляцька 6,4 789 2 612 34 13 588 2 128
Всього по області 26,3 1 387 6 323 21 42 319 1 662

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 5 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
139 млн.грн.

акцизний податок 
1 млн.грн. (13%)

плата за землю  
5 млн.грн. (41%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (30%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (16%)

Власні ресурси 
11 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

23 млн.грн. (16%)

акцизний податок 
2 млн.грн. (1%)

плата за землю 
6 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (2%)

базова дотація 
6 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
52 млн.грн. (38%)

медична субвенція 
15 млн.грн. (11%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

25 млн.грн. (18%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 5 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
139 млн.грн.

акцизний податок 
1 млн.грн. (13%)

плата за землю  
5 млн.грн. (41%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (30%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (16%)

Власні ресурси 
11 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

23 млн.грн. (16%)

акцизний податок 
2 млн.грн. (1%)

плата за землю 
6 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (2%)

базова дотація 
6 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
52 млн.грн. (38%)

медична субвенція 
15 млн.грн. (11%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

25 млн.грн. (18%)
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тис.грн.
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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грн.
Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ

0

500

1000

1500

2000

2500

грн.
Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу у 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1387 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 451 грн.
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+217 (190%)

+15 (153%)

+126 (115%)

+39 (114%)

+14 (140%)

0 50 100 150 200 250

+443 (139%)

+670 (166%)

+645 (144%)

+129 (156%)

-28 (95%)

0200400600800

Бабинська

Бугринська

Клесівська

Миляцька

Підлозцівська

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+16 (133%)

+6 (157%)

+169 (>300%)

+41 (271%)

+1 (140%)

0 50 100 150 200
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+597 (214%)
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тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Рівненської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 98 млн.грн.

 

Середня освіта
0,2 млн.грн. (0,2%)

Охорона здоров'я
6 млн.грн. (6%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,3 млн.грн. (0,4%)

Інші видатки
0,7 млн.грн. (1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

7,2 млн.грн. (7%)

Охорона здоров'я
9,6 млн.грн. (10%)

Освіта
62 млн.грн. (63%)

Органи місцевого 
самоврядування
10 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,4 млн.грн. (0,4%)

Культура та фізична культура
4 млн.грн. (4%)

Інші видатки
5 млн.грн. (5%)

 

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Рівненської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 98 млн.грн.

 

Середня освіта
0,2 млн.грн. (0,2%)

Охорона здоров'я
6 млн.грн. (6%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,3 млн.грн. (0,4%)

Інші видатки
0,7 млн.грн. (1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

7,2 млн.грн. (7%)

Охорона здоров'я
9,6 млн.грн. (10%)

Освіта
62 млн.грн. (63%)

Органи місцевого 
самоврядування
10 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,4 млн.грн. (0,4%)

Культура та фізична культура
4 млн.грн. (4%)

Інші видатки
5 млн.грн. (5%)
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 15 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 3 млн.грн.

Зросли в 5,5 разів
(на 12 млн.грн.)
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Чернігів-

ській області відбулися перші вибори голів та депутатів 5 ОТГ, які 
утворилися внаслідок об’єднання 19 місцевих рад (57 населених 
пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1678 км2, що займає 5,3% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 24,5 тис. осіб, що 
складає 2,3% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фон-
ду місцевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного 
бюджету) склали 165 млн. грн., що більше ніж у 8 разів у порів-
нянні з надходженнями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 26 млн. грн., медич-
ну субвенцію – 15 млн. грн. та субвенцію на формування інфра-
структури – 32 млн. грн. Крім того, ОТГ області отримали 5 млн. 
грн. інших субвенцій.

Бюджети 4 громад отримали з державного бюджету базову 
дотацію на загальну суму 2 млн. грн, бюджетом Деснянської гро-
мади перераховано до державного бюджету реверсну дотацію у 
сумі 1,7 млн. грн. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Кіптів-
ська ОТГ – 9% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів зріс у 4,5 рази (на 70 млн. грн.) по-
рівняно з 2015 роком (з 20 млн. грн. до 90 млн. грн). Основним 
джерелом наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних 
осіб – 60 млн. грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 
11 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали 
планові показники доходів загального фонду. Найбільший відсо-
ток перевиконання планових показників складає 35% по Макіїв-
ській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бю-
джетів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому по-
казник (у порівнянні з 2015 роком) зріс на 2296 грн. (з 967 грн. до 
3263 грн.). Із розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала 
Деснянська ОТГ – 4757 грн, найменше – Макіївська – 2259 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли 
спрямувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні 
видатки) у загальній сумі 47 млн. грн., у тому числі на ремонт до-
ріг, будівництво, благоустрій територій та житлово-комунальне 
господарство – 38 млн. грн., ремонт та реконструкцію закладів 
соціально-культурної сфери – 8 млн. грн. Найбільший обсяг таких 
коштів спрямовано Деснянською ОТГ – 19 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Деснянською та Кіптівською ОТГ – по 46 осіб, 
найменша – Макіївською ОТГ – 22 особи. Виходячи із розрахунку 
чисельності населення громад (станом на 01 січня 2016 року) та 
чисельності службовців, можна зазначити, що найбільше наван-
таження на 1 службовця з надання послуг населенню в Деснян-
ській ОТГ – 208 осіб, найменше – у Макіївській ОТГ – 72 особи. За 
підсумками 2016 року найбільша питома вага видатків на утри-
мання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування 
субвенцій) припадає на бюджет Макіївської ОТГ – 35%, наймен-
ша – на бюджет Деснянської ОТГ – 10%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загаль-
ного фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 
26 млн. грн., або у 4,5 рази та станом на 01 січня 2017 року скла-
ли 33 млн. грн.
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Вертіївська 2 11 273,8 4 047 4 047 6 062,7 6 058,9
2 Деснянська 4 10 772,1 9 583 7 522 2 061 11 921,8 11 389,2
3 Кіптівська 6 12 237,6 3 607 3 607 5 313,7 5 313,7
4 Макіївська 2 6 105,9 1 633 1 633 2 382,4 2 270,8
5 Парафіївська 5 18 288,7 5 928 2 427 3 501 5 968,6 5 968,6

Разом по області     19 57 1 678,1 24 798 9 949 14 849 31 649,2 31 001,2

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Назва об’єднаної громади

Населення 
на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність 

від державного 
бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Деснянська 9,6 4 757 -1 717 0 18 845 1 970
Вертіївська 4,0 3 432 524 4 10 409 2 612
Кіптівська 3,5 2 986 1 023 9 7 498 2 148
Парафіївська 5,8 2 879 429 2 7 951 1 364
Макіївська 1,6 2 259 270 7 2 664 1 665
Всього по області 24,5 3 263 528 4 47 366 1 952

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 1,7 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 5 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
165 млн.грн.

акцизний податок 
5 млн.грн. (28%)

плата за землю  
8 млн.грн. (39%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (25%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (8%)

Власні ресурси 
20 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

60 млн.грн. (36%)

акцизний податок 
8 млн.грн. (5%)
плата за землю 
11 млн.грн. (7%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (1%)

базова дотація 
2 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
26 млн.грн. (16%)

медична субвенція 
15 млн.грн. (10%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

32 млн.грн. (19%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 1,7 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 5 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
165 млн.грн.

акцизний податок 
5 млн.грн. (28%)

плата за землю  
8 млн.грн. (39%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (25%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (8%)

Власні ресурси 
20 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

60 млн.грн. (36%)

акцизний податок 
8 млн.грн. (5%)
плата за землю 
11 млн.грн. (7%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (1%)

базова дотація 
2 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
26 млн.грн. (16%)

медична субвенція 
15 млн.грн. (10%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

32 млн.грн. (19%)
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників



185

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 

громадах області за 2015 рік та 2016 рік

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

зростання доходів 
на 1 особу більше 
ніж у 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 3263 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 967 грн.
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+489 (118%)

+110 (128%)

+1482 (165%)

+4 (127%)

+127 (159%)
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05001 0001 500
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Макіївська

Парафіївська

тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+42 (197%)

+49 (219%)

+43 (262%)

+3 (175%)

+34 (195%)

0 10 20 30 40 50 60
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тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Чернігівської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 95 млн.грн.

 

Середня освіта
4 млн.грн. (4%)

Охорона здоров'я
15 млн.грн. (16%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
2 млн.грн. (2%)

Інші видатки
1 млн.грн. (1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

22 млн.грн. (23%)

Охорона здоров'я
1,6 млн.грн. (2%)

Освіта
41 млн.грн. (43%)

Органи місцевого 
самоврядування
15 млн.грн. (16%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,5 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
4 млн.грн. (4%)

Інші видатки
11 млн.грн. (11%)
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

14000

16000

18000

20000

тис.грн.

Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки



192

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Станом на 01.01.2017 - 33 млн.грн.

Станом на 01.01.2016 - 7 млн.грн.

Зросли в 4,5 рази
(на 26 млн.грн.)
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Донецька область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Донецькій об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 3 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 20 місцевих рад (65 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1738 км2, що займає 6,6% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 56,6 тис. осіб, що складає 
2,9% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 372 млн. грн., що у 2 рази більше в порівнянні з надходжен-
нями за 2015 рік. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного бю-
джету отримано освітню субвенцію у сумі 64 млн. грн., медичну суб-
венцію – 38 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструктури – 
36 млн. грн. 

Черкаська громада отримала з державного бюджету базову до-
тацію у сумі 3,5 млн. грн. Бюджетами Шахівської та Лиманської ОТГ 
перераховано до державного бюджету реверсну дотацію у загальній 
сумі 1,6 млн. грн. Крім цього, Лиманська ОТГ отримала 0,6 млн. грн.  
інших субвенцій та 0,7 млн. грн. – з Державного фонду регіонального 
розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних дохо-
дів місцевих бюджетів зріс у 2,5 рази (на 139 млн. грн.) порівняно 
з 2015 роком (з 92 млн. грн. до 231 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 155 млн. 
грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 45 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали пла-
нові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток пе-
ревиконання планових показників складає 58% по Шахівській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 3023 грн. (з 1937 грн. до 4960 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Шахівська ОТГ – 
9184 грн., найменше – Черкаська ОТГ – 1397 грн. 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі 97 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, 
благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 38 млн. 
грн., ремонт та реконструкцію закладів соціально-культурної сфери – 
37 млн. грн. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Лиманською ОТГ – 149 осіб, найменша – Шахів-
ською ОТГ – 34 особи. Виходячи із розрахунку чисельності населен-
ня громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, 
можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з на-
дання послуг населенню в Лиманській ОТГ – 296 осіб, найменше – у 
Черкаській ОТГ – 63 особи. Найбільша питома вага видатків на утри-
мання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування суб-
венцій) припадає на бюджет Черкаської ОТГ – 21%, найменша – на 
бюджет Шахівської ОТГ – 6%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 111 млн. грн., 
або в 6 разів та станом на 01 січня 2017 року склали 132 млн. грн.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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Луганська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Луганській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 10 місцевих рад (30 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1014 км2, що займає 3,8% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 25,5 тис. осіб, що складає 
3,6% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 112 млн. грн., що у 7 разів більше в порівнянні з надходжен-
нями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 18 млн. грн., медичну 
субвенцію – 15 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 19 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 3,4 млн. грн. інших 
субвенцій та 1,9 млн. грн. – з Державного фонду регіонального роз-
витку на реалізацію інвестиційних проектів.

Освітня субвенція для Новопсковської ОТГ не передбачалася у 
державному бюджеті, оскільки органами місцевими влади несвоє-
часно була надана інформація до міністерства про кількість дітей в 
ОТГ. Кошти субвенції на утримання закладів середньої освіти Ново-
псковської ОТГ перераховувалися з державного бюджету районному 
бюджету, з якого здійснювалося фінансування відповідних видатків.  

Білокуракинська громада отримала з державного бюджету базо-
ву дотацію у сумі 0,2 млн. грн. Новопсковська громада затверджена 
без базової та без реверсної дотації. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних доходів 
місцевих бюджетів зріс майже у 4 рази (на 43 млн. грн.) порівняно з 

2015 роком (з 16 млн. грн. до 59 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 39 млн. грн. 
Наступним за вагомістю – єдиний податок – 10 млн. грн. 

Білокуракинська та Новопсковська ОТГ за 2016 рік перевиконали 
планові показники доходів загального фонду на 37% та на 32% відповідно. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1704  грн. (з 615 грн. до 2319 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя Новопсковська ОТГ отримала 2115 грн., Біло-
куракинська ОТГ – 2523 грн. 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі 30 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівниц-
тво, благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 
22,5 млн. грн., ремонт та реконструкцію закладів соціально-культур-
ної сфери – 5 млн. грн.

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Біло-
куракинською ОТГ затверджена у кількості 67 осіб, Новопсковською 
ОТГ – 39 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад 
(станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна 
зазначити, що навантаження на 1 службовця з надання послуг на-
селенню у Білокуракинській ОТГ – 197 осіб, у Новопсковській ОТГ – 
319 осіб. Питома вага видатків на утримання службовців у фінансово-
му ресурсі (без урахування субвенцій) Білокуракинської ОТГ складає 
15%, Новопсковськоїї ОТГ – 10%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загально-
го фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 16 млн. 
грн., або у 5 разів та станом на 01 січня 2017 року склали більше ніж 
20 млн. грн.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Лиманська 13 40 1209,8 44 704 33 278 11 426 23 215,1 23 215,1
2 Шахівська 3 14 231,8 3 057 3 057 4 927,8 4 517,2
3 Черкаська 4 11 296,7 9 510 3 421 6 089 7 512,8 4 636,9

Разом по області     20 65 1 738,2 57 271 36 699 20 572 35 655,7 32 369,2

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Білокуракинська 8 24 788,0 13 359 6 639 6 720 14 721,9 13 818,4
2 Новопсковська 2 6 226,0 12 316 9 868 2 448 4 510,4 3 662,1

Разом по області     10 30 1 014,0 25 675 16 507 9 168 19 232,3 17 480,5

Характеристика об'єднаних територіальних громад

Донецької  області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Луганської області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Лиманська 13 40 1209,8 44 704 33 278 11 426 23 215,1 23 215,1
2 Шахівська 3 14 231,8 3 057 3 057 4 927,8 4 517,2
3 Черкаська 4 11 296,7 9 510 3 421 6 089 7 512,8 4 636,9

Разом по області     20 65 1 738,2 57 271 36 699 20 572 35 655,7 32 369,2

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Білокуракинська 8 24 788,0 13 359 6 639 6 720 14 721,9 13 818,4
2 Новопсковська 2 6 226,0 12 316 9 868 2 448 4 510,4 3 662,1

Разом по області     10 30 1 014,0 25 675 16 507 9 168 19 232,3 17 480,5

Характеристика об'єднаних територіальних громад

Донецької  області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Луганської області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Шахівська 3,0 9 184 -822 0 9 701 3 229
Лиманська 44,2 4 300 -829 0 56 398 1 277
Черкаська 9,4 1 397 3 482 21 30 612 3 249
Всього по області 56,6 4 960 1 831 7 96 711 2 585

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Білокуракинська 13,2 2 523 246 1 19 542 1 478
Новопсковська 12,3 2 115 0 0 10 021 816
Всього по області 25,5 2 319 246 0 29 563 1 147

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Донецької  області

Луганської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Шахівська 3,0 9 184 -822 0 9 701 3 229
Лиманська 44,2 4 300 -829 0 56 398 1 277
Черкаська 9,4 1 397 3 482 21 30 612 3 249
Всього по області 56,6 4 960 1 831 7 96 711 2 585

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Білокуракинська 13,2 2 523 246 1 19 542 1 478
Новопсковська 12,3 2 115 0 0 10 021 816
Всього по області 25,5 2 319 246 0 29 563 1 147

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Донецької  області

Луганської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Шахівська 3,0 9 184 -822 0 9 701 3 229
Лиманська 44,2 4 300 -829 0 56 398 1 277
Черкаська 9,4 1 397 3 482 21 30 612 3 249
Всього по області 56,6 4 960 1 831 7 96 711 2 585

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Білокуракинська 13,2 2 523 246 1 19 542 1 478
Новопсковська 12,3 2 115 0 0 10 021 816
Всього по області 25,5 2 319 246 0 29 563 1 147

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Донецької  області

Луганської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Шахівська 3,0 9 184 -822 0 9 701 3 229
Лиманська 44,2 4 300 -829 0 56 398 1 277
Черкаська 9,4 1 397 3 482 21 30 612 3 249
Всього по області 56,6 4 960 1 831 7 96 711 2 585

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Білокуракинська 13,2 2 523 246 1 19 542 1 478
Новопсковська 12,3 2 115 0 0 10 021 816
Всього по області 25,5 2 319 246 0 29 563 1 147

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Донецької  області

Луганської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Шахівська 3,0 9 184 -822 0 9 701 3 229
Лиманська 44,2 4 300 -829 0 56 398 1 277
Черкаська 9,4 1 397 3 482 21 30 612 3 249
Всього по області 56,6 4 960 1 831 7 96 711 2 585

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Білокуракинська 13,2 2 523 246 1 19 542 1 478
Новопсковська 12,3 2 115 0 0 10 021 816
Всього по області 25,5 2 319 246 0 29 563 1 147

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Донецької  області

Луганської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Шахівська 3,0 9 184 -822 0 9 701 3 229
Лиманська 44,2 4 300 -829 0 56 398 1 277
Черкаська 9,4 1 397 3 482 21 30 612 3 249
Всього по області 56,6 4 960 1 831 7 96 711 2 585

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Білокуракинська 13,2 2 523 246 1 19 542 1 478
Новопсковська 12,3 2 115 0 0 10 021 816
Всього по області 25,5 2 319 246 0 29 563 1 147

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Донецької  області

Луганської області
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 1,6 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 3 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
372 млн.грн.

* - Лиманська міська рада (місто 
обласного значення) Донецької 
області

акцизний податок 
4 млн.грн. (2%)

плата за землю  
32 млн.грн. (18%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
4 млн.грн. (3%)

* освітня субвенція 
39 млн.грн. (23%)

* медична субвенція 
42 млн.грн. (24%)

* податок на доходи 
фізичних осіб 

43 млн.грн. (25%)

Доходи
174 млн.грн.

Власні ресурси 
92 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

155 млн.грн. (41,8%)

акцизний податок 
6 млн.грн. (1,7%)

плата за землю 
45 млн.грн. (12%)

єдиний податок 
16 млн.грн. (4,2%)

інші податки та збори 
9 млн.грн. (2,4%)
базова дотація 
3 млн.грн. (0,9%)
освітня субвенція 
64 млн.грн. (17,1%)

медична субвенція 
38 млн.грн. (10,3%)

субвенція на формування 
інфраструктури 

36 млн.грн. (9,6%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 1,6 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 3 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
372 млн.грн.

* - Лиманська міська рада (місто 
обласного значення) Донецької 
області

акцизний податок 
4 млн.грн. (2%)

плата за землю  
32 млн.грн. (18%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
4 млн.грн. (3%)

* освітня субвенція 
39 млн.грн. (23%)

* медична субвенція 
42 млн.грн. (24%)

* податок на доходи 
фізичних осіб 

43 млн.грн. (25%)

Доходи
174 млн.грн.

Власні ресурси 
92 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

155 млн.грн. (41,8%)

акцизний податок 
6 млн.грн. (1,7%)

плата за землю 
45 млн.грн. (12%)

єдиний податок 
16 млн.грн. (4,2%)

інші податки та збори 
9 млн.грн. (2,4%)
базова дотація 
3 млн.грн. (0,9%)
освітня субвенція 
64 млн.грн. (17,1%)

медична субвенція 
38 млн.грн. (10,3%)

субвенція на формування 
інфраструктури 

36 млн.грн. (9,6%)
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ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
112 млн.грн.

акцизний податок 
3 млн.грн. (16%)

плата за землю  
4 млн.грн. (25%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (39%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (20%)

Власні ресурси 
16 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

39 млн.грн. (34%) акцизний податок 
4 млн.грн. (3%)
плата за землю 
6 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
10 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
0,2 млн.грн. (0,2%)

освітня субвенція 
18 млн.грн. (17%)

медична субвенція 
15 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

19 млн.грн. (17%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
112 млн.грн.

акцизний податок 
3 млн.грн. (16%)

плата за землю  
4 млн.грн. (25%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (39%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (20%)

Власні ресурси 
16 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

39 млн.грн. (34%) акцизний податок 
4 млн.грн. (3%)
плата за землю 
6 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
10 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
0,2 млн.грн. (0,2%)

освітня субвенція 
18 млн.грн. (17%)

медична субвенція 
15 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

19 млн.грн. (17%)
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ
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79%

100%

100%

99%

100%

-50 000 0 50 000 100 000 150 000 200 000
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Лиманська

Білокуракинська

Новопсковська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.

Донецька область

Луганська область
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ

0

50000

100000

150000

200000

тис.грн.
Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників

Донецької області Луганської області
0
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах 

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ

Зростання фактичних надходжень плати за землю 
за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень акцизного податку
за 2016 рік до 2015 року

+1904 (148%)

+124 (206%)

+36 (192%)

+486 (177%)

+698 (138%)

0 500 1 000 1 500 2 000

+6024 (139%)

-583 (90%)

+7397 (170%)

+1301 (152%)

+369 (124%)

02 0004 0006 0008 000 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Лиманська

Черкаська

Шахівська

Білокуракинська

Новопсковська

Донецька область_

Луганська область_

Зростання фактичних надходжень плати за землю 
за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень акцизного податку
за 2016 рік до 2015 року

+1904 (148%)

+124 (206%)

+36 (192%)

+486 (177%)

+698 (138%)

0 500 1 000 1 500 2 000

+6024 (139%)

-583 (90%)

+7397 (170%)

+1301 (152%)

+369 (124%)

02 0004 0006 0008 000 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Лиманська

Черкаська

Шахівська

Білокуракинська

Новопсковська

Донецька область_

Луганська область_



206

ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+470 (>300%)

+434 (266%)

+30 (>300%)

+262 (252%)

+55 (159%)

0 100 200 300 400 500

+4335 (171%)

+728 (160%)

+1813 (219%)

+2786 (167%)

+1235 (163%)

01 0002 0003 0004 0005 000 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Лиманська

Черкаська

Шахівська

Білокуракинська

Новопсковська

Донецька область_

Луганська область_

Зростання фактичних надходжень єдиного податку
за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+470 (>300%)

+434 (266%)

+30 (>300%)

+262 (252%)

+55 (159%)

0 100 200 300 400 500

+4335 (171%)

+728 (160%)

+1813 (219%)

+2786 (167%)

+1235 (163%)

01 0002 0003 0004 0005 000 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Лиманська

Черкаська

Шахівська

Білокуракинська

Новопсковська

Донецька область_

Луганська область_

Зростання фактичних надходжень єдиного податку
за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+470 (>300%)

+434 (266%)

+30 (>300%)

+262 (252%)

+55 (159%)
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+4335 (171%)

+728 (160%)

+1813 (219%)
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01 0002 0003 0004 0005 000 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Лиманська

Черкаська

Шахівська

Білокуракинська

Новопсковська

Донецька область_

Луганська область_
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ДОНЕЦЬКА ОБЛАС ТЬ

Касові видатки за 2016 рік - 223 млн.грн.

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Донецької області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

 

Середня освіта
0,01 млн.грн. (0,01%)

Охорона здоров'я
6,9 млн.грн. (3%)

Соціальний 
захист та 
соціальне 
забезпечення
0,5 млн.грн. 
(0,2%)

Інші видатки
4,6 млн.грн. (2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

12 млн.грн. (5%)

Охорона здоров'я
36,9 млн.грн. (17%)

Освіта
101,8 млн.грн. (46%)

Органи місцевого 
самоврядування

25,4 млн.грн. (11%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

8,9 млн.грн. (4%)

Культура та фізична 
культура

11,2 млн.грн. (5%)

Інші видатки
27,3 млн.грн. (11%)

 

Касові видатки за 2016 рік - 223 млн.грн.

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Донецької області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

 

Середня освіта
0,01 млн.грн. (0,01%)

Охорона здоров'я
6,9 млн.грн. (3%)

Соціальний 
захист та 
соціальне 
забезпечення
0,5 млн.грн. 
(0,2%)

Інші видатки
4,6 млн.грн. (2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

12 млн.грн. (5%)

Охорона здоров'я
36,9 млн.грн. (17%)

Освіта
101,8 млн.грн. (46%)

Органи місцевого 
самоврядування

25,4 млн.грн. (11%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

8,9 млн.грн. (4%)

Культура та фізична 
культура

11,2 млн.грн. (5%)

Інші видатки
27,3 млн.грн. (11%)
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ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТЬ

Касові видатки за 2016 рік - 76 млн.грн.

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Луганської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

52 млн.грн. (68%)
 

Середня освіта
22 млн.грн. (29%)

Охорона здоров'я
16 млн.грн. (21%)

Інші видатки
14 млн.грн. (19%)

 

Освіта
7 млн.грн. (9%)

Органи місцевого 
самоврядування
8 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,5 млн.грн. (0,6%)

Культура та фізична культура
1,4 млн.грн. (2%)

Інші видатки
7 млн.грн. (10%)
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ

Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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на 1 службовця
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ
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тис.грн.

Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки

Донецької області Луганської області
0



211

ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Зросли в 6 разів
(на 111 млн.грн.)

Зросли в 5 разів
(на 16 млн.грн.)

Донецької області Луганської області
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Івано-Франківська
область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Івано-Франків-
ській області відбулися перші вибори голів та депутатів 3 ОТГ, які утво-
рилися внаслідок об’єднання 16 місцевих рад (26 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 409 км2, що займає 2,9% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 34,4 тис. осіб, що складає 
2,5% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 122 млн. грн., що у 16 разів більше у порівнянні з надходжен-
нями 2015 року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 42 млн. грн., медичну 
субвенцію – 21 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 22 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 0,8 млн. грн. інших 
субвенцій та 1,3 млн. грн. – з Державного фонду регіонального роз-
витку на реалізацію інвестиційних проектів.

3 бюджети ОТГ отримали з державного бюджету базову дотацію 
в сумі 16 млн. грн.

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Печеніжин-
ська ОТГ – 50% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних доходів 
місцевих бюджетів зріс майже в 3 рази (на 12,9 млн. грн.) порівняно 
з 2015 роком (з 7,6 млн. грн. до 20,5 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 9 млн. грн. 
Наступним за вагомістю – єдиний податок – 4 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали за-
тверджені планові показники доходів загального фонду. Найбільший 

відсоток перевиконання планових показників складає 36% по Верх-
нянській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 415 грн. (з 269 грн. до 684 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Старобогород-
чанська ОТГ – 1004 грн, найменше – Печеніжинська ОТГ – 462 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 року змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі 30 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, 
благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 25 млн. 
грн., ремонт та реконструкцію закладів соціально-культурної сфери – 
3 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Печеніжинською ОТГ – 76 осіб, найменша – Ста-
робогородчанською ОТГ – 34 особи. Виходячи із розрахунку чисель-
ності населення громад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності 
службовців, можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 служ-
бовця з надання послуг населенню у Печеніжинській ОТГ – 231 особа, 
найменше – у Старобогородчанській ОТГ – 180 осіб. Найбільша пи-
тома вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі 
ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет Печеніженської 
ОТГ – 28%, найменша – на бюджет Старобогородчанської ОТГ – 22%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 4 млн. грн., 
або у 4 рази та станом на 01 січня 2017 року склали майже 6 млн. грн.

ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Закарпатська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Закарпатській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утворили-
ся внаслідок об’єднання 6 місцевих рад (6 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 168 км2, що займає 1,3% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 32 тис. осіб, що складає 
2,5% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 160 млн. грн., що майже у 8 разів більше у порівнянні з надхо-
дженнями 2015 року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 50 млн. грн., медичну 
субвенцію – 19 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 15 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 14,4 млн. грн. ін-
ших субвенцій та 4,8 млн. грн. – з Державного фонду регіонального 
розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

Вільховецька та Тячівська громади отримали з державного бю-
джету базову дотацію у загальній сумі 6,5 млн. грн. За підсумками 
виконання місцевих бюджетів за 2016 рік найбільше фінансово за-
лежною від державного бюджету є Вільховецька ОТГ – 47% у доходах 
громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних доходів 
місцевих бюджетів зріс більше ніж у 3 рази (на 48 млн. грн.) порівня-
но з 2015 роком (з 21 млн. грн. до 69 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 36 млн. 
грн. Наступним за вагомістю – акцизний податок – 16 млн. грн. 

Вільховецька та Тячівська ОТГ за 2016 рік перевиконали планові 
показники доходів загального фонду на 7% та на 9% відповідно. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1295 грн. (з 570 грн. до 1865 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя Тячівська ОТГ отримала – 3202 грн., Вільхо-
вецька ОТГ – 529 грн. 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі 62 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, 
благоустрій територій та житлово-комунальне господарство спря-
мовано – 48,5 млн. грн., ремонт та реконструкцію закладів соціаль-
но-культурної сфери – 12 млн. грн.

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Вільхо-
вецькою ОТГ затверджена у кількості 48 осіб, Тячівською ОТГ – 63 осо-
би. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад (станом на 
01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна зазначити, що 
навантаження на 1 службовця з надання послуг населенню у Вільхо-
вецькій ОТГ становить 259 осіб, Тячівській ОТГ – 311 осіб. Питома вага 
видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі (без ураху-
вання субвенцій) Вільховецької ОТГ складає 18%, Тячівської ОТГ – 7%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 15 млн. грн., 
або у 8 разів та станом на 01 січня 2017 року склали 17 млн. грн.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Верхнянська 6 12 140,6 10 752 10 752 7 913,3 7 913,3
2 Печеніжинська 8 9 184,5 17 657 5 352 12 305 9 384,9 9 377,8
3 Старобогородчанська 2 5 84,3 6 120 6 120 4 564,1 4 564,1

Разом по області     16 26 409,4 34 529 5 352 29 177 21 862,3 21 855,2

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Вільховецька 3 3 76,8 12 483 12 483 7 979,3 7 946,4
2 Тячівська 3 3 91,3 19 630 9 112 10 518 7 095,7 7 095,5

Разом по області     6 6 168,1 32 113 9 112 23 001 15 075,0 15 042,0

Закарпатської області
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01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 
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Характеристика об'єднаних територіальних громад
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№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад

Івано-Франківської  області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Старобогородчанська 6,1 1 004 2 936 32 6 445 1 055
Верхнянська 10,7 586 5 075 45 11 637 1 087
Печеніжинська 17,6 462 8 115 50 11 879 677
Всього по області 34,4 684 16 125 42 29 961 940

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Тячівська 19,6 3 202 596 1 45 585 2 329
Вільховецька 12,4 529 5 868 47 16 312 1 312
Всього по області 32,0 1 865 6 464 24 61 897 1 820

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Івано-Франківської  області

Закарпатської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Старобогородчанська 6,1 1 004 2 936 32 6 445 1 055
Верхнянська 10,7 586 5 075 45 11 637 1 087
Печеніжинська 17,6 462 8 115 50 11 879 677
Всього по області 34,4 684 16 125 42 29 961 940

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Тячівська 19,6 3 202 596 1 45 585 2 329
Вільховецька 12,4 529 5 868 47 16 312 1 312
Всього по області 32,0 1 865 6 464 24 61 897 1 820

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Івано-Франківської  області

Закарпатської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Старобогородчанська 6,1 1 004 2 936 32 6 445 1 055
Верхнянська 10,7 586 5 075 45 11 637 1 087
Печеніжинська 17,6 462 8 115 50 11 879 677
Всього по області 34,4 684 16 125 42 29 961 940

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Тячівська 19,6 3 202 596 1 45 585 2 329
Вільховецька 12,4 529 5 868 47 16 312 1 312
Всього по області 32,0 1 865 6 464 24 61 897 1 820

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Івано-Франківської  області

Закарпатської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Старобогородчанська 6,1 1 004 2 936 32 6 445 1 055
Верхнянська 10,7 586 5 075 45 11 637 1 087
Печеніжинська 17,6 462 8 115 50 11 879 677
Всього по області 34,4 684 16 125 42 29 961 940

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Тячівська 19,6 3 202 596 1 45 585 2 329
Вільховецька 12,4 529 5 868 47 16 312 1 312
Всього по області 32,0 1 865 6 464 24 61 897 1 820

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Івано-Франківської  області

Закарпатської області

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Старобогородчанська 6,1 1 004 2 936 32 6 445 1 055
Верхнянська 10,7 586 5 075 45 11 637 1 087
Печеніжинська 17,6 462 8 115 50 11 879 677
Всього по області 34,4 684 16 125 42 29 961 940

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні надходження 
власних доходів на 1 

особу за 
 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів 
на видатки розвитку 

(кап. видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Тячівська 19,6 3 202 596 1 45 585 2 329
Вільховецька 12,4 529 5 868 47 16 312 1 312
Всього по області 32,0 1 865 6 464 24 61 897 1 820

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Івано-Франківської  області

Закарпатської області
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 3 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
122 млн.грн.

акцизний податок 
2,6 млн.грн. (34%)

плата за землю  
1,9 млн.грн. (25%)

єдиний податок 
2,6 млн.грн. (34%)

інші податки та збори 
0,5 млн.грн. (7%)

Власні ресурси 
7,6 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

9,2 млн.грн. (8%)

акцизний податок 
3,4 млн.грн. (3%)

плата за землю 
3,3 млн.грн. (3%)

єдиний податок 
4,2 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
0,4 млн.грн. (0,4%)

базова дотація 
16 млн.грн. (13%)

освітня субвенція 
42 млн.грн. (34%)

медична субвенція 
21 млн.грн. (17%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

22 млн.грн. (18%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 3 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
122 млн.грн.

акцизний податок 
2,6 млн.грн. (34%)

плата за землю  
1,9 млн.грн. (25%)

єдиний податок 
2,6 млн.грн. (34%)

інші податки та збори 
0,5 млн.грн. (7%)

Власні ресурси 
7,6 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

9,2 млн.грн. (8%)

акцизний податок 
3,4 млн.грн. (3%)

плата за землю 
3,3 млн.грн. (3%)

єдиний податок 
4,2 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
0,4 млн.грн. (0,4%)

базова дотація 
16 млн.грн. (13%)

освітня субвенція 
42 млн.грн. (34%)

медична субвенція 
21 млн.грн. (17%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

22 млн.грн. (18%)
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ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТЬ
ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
160 млн.грн.

акцизний податок 
11 млн.грн. (51%)

плата за землю  
2 млн.грн. (7%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (25%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (17%)

Власні ресурси 
21 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

36 млн.грн. (22%)

акцизний податок 
16 млн.грн. (10%)

плата за землю 
3 млн.грн. (2%)

єдиний податок 
8 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
6 млн.грн. (4%)

базова дотація 
7 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
50 млн.грн. (32%)

медична субвенція 
19 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

15 млн.грн. (9%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
160 млн.грн.

акцизний податок 
11 млн.грн. (51%)

плата за землю  
2 млн.грн. (7%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (25%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (17%)

Власні ресурси 
21 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

36 млн.грн. (22%)

акцизний податок 
16 млн.грн. (10%)

плата за землю 
3 млн.грн. (2%)

єдиний податок 
8 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
6 млн.грн. (4%)

базова дотація 
7 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
50 млн.грн. (32%)

медична субвенція 
19 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

15 млн.грн. (9%)
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
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Печеніжинська

Старобогородчанська

Вільховецька

Тячівська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.

Івано-Франківська область

Закарпатська область
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
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тис.грн.
Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників

Івано-Франківської області Закарпатської області
0
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах 

Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.

Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 

Івано-Франківської області Закарпатської області

570

1 865

0
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+87 (157%)

-21 (97%)

+673 (136%)

+174 (132%)

+5334 (152%)

0 1 000 2 000 3 000 4 000 5 000 6 000

+406 (155%)

+598 (185%)

+335 (168%)

-2 (98%)

+1893 (232%)

05001 0001 5002 0002 500 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Верхнянська

Печеніжинська

Старобогородчанська

Вільховецька

Тячівська

Івано-Франківська область_

Закарпатська область_
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+3 (156%)

+34 (184%)

-0,3 (93%)

+28 (272%)

+211 (>300%)

0 50 100 150 200 250

+491 (142%)

+458 (140%)

+744 (>300%)

+751 (148%)

+1382 (137%)

05001 0001 500 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Верхнянська

Печеніжинська

Старобогородчанська

Вільховецька

Тячівська

Івано-Франківська область_

Закарпатська область_
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Касові видатки за 2016 рік - 91 млн.грн.

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Івано-Франківської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

 

Середня освіта
0,1 млн.грн. (0,1%)

Охорона здоров'я
15,6 млн.грн. (16%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,5 млн.грн. (0,5%)

Інші видатки
0,1 млн.грн. (0,1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

16,3 млн.грн. (18%)

Охорона здоров'я
4 млн.грн. (4%)

Освіта
51 млн.грн. (55%)

Органи місцевого 
самоврядування
9 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,7 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
5 млн.грн. (6%)

Інші видатки
5 млн.грн. (7%)

 

Касові видатки за 2016 рік - 91 млн.грн.

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Івано-Франківської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

 

Середня освіта
0,1 млн.грн. (0,1%)

Охорона здоров'я
15,6 млн.грн. (16%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,5 млн.грн. (0,5%)

Інші видатки
0,1 млн.грн. (0,1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

16,3 млн.грн. (18%)

Охорона здоров'я
4 млн.грн. (4%)

Освіта
51 млн.грн. (55%)

Органи місцевого 
самоврядування
9 млн.грн. (10%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,7 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
5 млн.грн. (6%)

Інші видатки
5 млн.грн. (7%)
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ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТЬ

Касові видатки за 2016 рік - 101 млн.грн.

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Закарпатської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

 

Середня освіта
5,6 млн.грн. (6%)

Охорона здоров'я
10,5 млн.грн. (10%)

 

Інші видатки
3,8 млн.грн. (4%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

20 млн.грн. (20%)

Охорона здоров'я
6,6 млн.грн. (7%)

Освіта
57,2 млн.грн. (57%)

Органи місцевого 
самоврядування
6,8 млн.грн. (7%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,8 млн.грн. (0,8%)

Культура та фізична культура
1,4 млн.грн. (1%)

Інші видатки
8,3 млн.грн. (7%)

 

Касові видатки за 2016 рік - 101 млн.грн.

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Закарпатської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

 

Середня освіта
5,6 млн.грн. (6%)

Охорона здоров'я
10,5 млн.грн. (10%)

 

Інші видатки
3,8 млн.грн. (4%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

20 млн.грн. (20%)

Охорона здоров'я
6,6 млн.грн. (7%)

Освіта
57,2 млн.грн. (57%)

Органи місцевого 
самоврядування
6,8 млн.грн. (7%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,8 млн.грн. (0,8%)

Культура та фізична культура
1,4 млн.грн. (1%)

Інші видатки
8,3 млн.грн. (7%)
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

23%

28%

22%

18%

7%

0 10 20 30 40 50 60 70
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ
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Вільховецька
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Івано-Франківська область_
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки

Івано-Франківської області Закарпатської області
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ІВАНО–ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Зросли в 4 рази
(на 4 млн.грн.)

Зросли у 8 разів
(на 15 млн.грн.)

Івано-Франківської області Закарпатської області 
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Вінницька область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Вінницькій об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 4 місцевих рад (14 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 218 км2, що займає 0,8% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 23,7 тис. осіб, що складає 
1,5% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 117 млн. грн., що більше ніж у 6 разів у порівнянні з надхо-
дженнями 2015 року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного бю-
джету отримано освітню субвенцію у сумі 25 млн. грн., медичну суб-
венцію – 14 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструктури – 
6 млн. грн. Крім того, Калинівська ОТГ отримала 1 млн. грн. субвенції 
на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку.

Студенянська громада отримала з державного бюджету базову 
дотацію у сумі 1 млн. грн. Бюджет Калинівської ОТГ затверджено без 
базової дотації та без реверсної дотації. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних доходів 
місцевих бюджетів зріс майже у 4 рази (на 51,0 млн. грн.) порівняно 
з 2015 роком (з 19 млн. грн. до 70 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 40 млн. грн. 
Наступним за вагомістю – плата за землю – 10 млн. грн. 

Калинівська та Студенянська ОТГ за 2016 рік перевиконали плано-
ві показники доходів загального фонду на 25% та на 20% відповідно. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1736 грн. (з 874 грн. до 2610 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя Калинівська ОТГ отримала 3106 грн., Студе-
нянська ОТГ – 2114 грн. 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ  за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі понад 33 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будів-
ництво, благоустрій територій та житлово-комунальне господарство 
спрямовано – 22 млн. грн. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Калинів-
ської ОТГ затверджена у кількості 29 осіб, Студенянської ОТГ – 15 осіб. 
Виходячи із розрахунку чисельності населення громад (станом на 
01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна зазначити, що 
навантаження на 1 службовця з надання послуг населенню у Кали-
нівській ОТГ становить 713 осіб, Студенянській ОТГ – 228 особи. Пи-
тома вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі 
(без урахування субвенцій) Калинівської ОТГ складає 5%, Студенян-
ської ОТГ – 22%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 13 млн. грн., 
або у 4 рази та станом на 1 січня 2017 року склали 17 млн. грн.

ВІННИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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Кіровоградська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Кіровоградській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утворили-
ся внаслідок об’єднання 6 місцевих рад (25 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 426 км2, що займає 1,7% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 25,6 тис. осіб, що складає 
2,6% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 106 млн. грн., що більше ніж у 6 разів у порівнянні з надхо-
дженнями за 2015 рік. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 21 млн. грн., медичну 
субвенцію – 16 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 8 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 5,5 млн. грн. інших 
субвенцій та 4,3 млн. грн. – з Державного фонду регіонального роз-
витку на реалізацію інвестиційних проектів.

Бобринецька громада отримала з державного бюджету базову 
дотацію у сумі 0,7 млн. грн. Бюджет Маловисківської ОТГ затвердже-
но без базової та без реверсної дотації. 

У результаті утворення об’єднаних громад обсяг власних доходів 
місцевих бюджетів зріс майже у 4 рази (на 44 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 17 млн. грн. до 61 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 30 млн. грн. 
Наступним за вагомістю – акцизний податок – 10 млн. грн. 

Бобринецька та Маловисківська ОТГ за 2016 рік перевиконали 
планові показники доходів загального фонду на 33% та на 39% від-
повідно. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1712 грн. (з 670 грн. до 2382 грн.). 
Із розрахунку на 1 жителя Маловисківська ОТГ отримала – 2420 грн., 
Бобринецька ОТГ – 2343 грн. 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спрямувати 
кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній 
сумі 20 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, благоустрій 
територій та житлово-комунальне господарство – 7 млн. грн., ремонт та 
реконструкцію закладів соціально-культурної сфери – 9 млн. грн.

 
Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Бо-

бринецької ОТГ затверджена у кількості 34 осіб, Маловисківської 
ОТГ – 40 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад 
та чисельності службовців, можна зазначити, що навантаження на 
1 службовця з надання послуг населенню у Бобринецькій ОТГ скла-
дає 348 осіб, Маловисківській ОТГ – 345 осіб. Питома вага видатків 
на утримання службовців у фінансовому ресурсі (без урахування суб-
венцій) Бобринецької ОТГ складає 11%, Маловисківської ОТГ – 12%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загально-
го фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 12 млн. 
грн., або у 3,4 рази та станом на 01 січня 2017 року склали більше ніж 
17 млн. грн.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Черкаській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 3 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 8 місцевих рад (12 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 381 км2, що займає 1,8% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 18,3 тис. осіб, що складає 
1,5% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевих бюджетів ОТГ області (з трансфертами з державного бюджету) 
склали 85,5 млн. грн., що більше ніж у 8 разів у порівнянні з надхо-
дженнями минулого року. 

За 2016 рік місцевими бюджетами ОТГ області з державного 
бюджету отримано освітню субвенцію у сумі 18 млн. грн., медичну 
субвенцію – 11 млн. грн. та субвенцію на формування інфраструкту-
ри – 13 млн. грн. Крім цього, ОТГ області отримали 3,6 млн. грн. інших 
субвенцій та 1,6 млн. грн. – з Державного фонду регіонального роз-
витку на реалізацію інвестиційних проектів.

Мокрокалигірська та Білозерська ОТГ отримали з державно-
го бюджету базову дотацію у сумі 3 млн. грн, бюджетом Єрківської 
ОТГ перераховано до державного бюджету реверсну дотацію у сумі 
0,9 млн. грн.

За підсумками виконання місцевих бюджетів за 2016 рік най-
більше фінансово залежною від державного бюджету є Білозірська 
ОТГ – 15% у доходах громади становить базова дотація. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів більше ніж у 4 рази (на 30,5 млн. грн.) 
порівняно з 2015 роком (з 10 млн. грн. до 40,5 млн. грн). Основним 
джерелом наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 
25 млн. грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 8 млн. грн. 

Всі місцеві бюджети ОТГ області за 2016 рік перевиконали пла-
нові показники доходів загального фонду. Найбільший відсоток вико-
нання планових показників складає 19% по Білозірській ОТГ.

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюдже-
тів ОТГ на 1 жителя відповідної території. В середньому показник (у 
порівнянні з 2015 роком) зріс на 1799 грн. (з 606 грн. до 2405 грн.). Із 
розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримала Єрківська ОТГ – 
3318 грн, найменше – Білозірська ОТГ – 1490 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогли спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі 21 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, 
благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 11 млн. 
грн., ремонт та реконструкцію закладів соціально-культурної сфери – 
8 млн. грн.

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Білозірською ОТГ – 57 осіб, найменша – Єрківською 
ОТГ – 34 особи. Виходячи із розрахунку чисельності населення гро-
мад (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службовців, можна 
зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання 
послуг населенню в Білозірській ОТГ – 158 осіб, найменше – у Мо-
крокалигірській ОТГ – 107 осіб. Найбільша питома вага видатків на 
утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування 
субвенцій) припадає на бюджет Білозірської ОТГ – 28%, найменша – 
на бюджет Єрківської ОТГ – 19%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевих бюджетів ОТГ (без субвенцій) зросли на 8 млн. грн., 
або у 5,4 разів та станом на 01 січня 2017 року склали 10 млн. грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Калинівська 2 5 88,4 20 507 19 203 1 304 1 956,0 1 956,0
2 Студенянська 2 9 129,3 3 458 3 458 3 719,0 3 661,9

Разом по області     4 14 217,7 23 965 19 203 4 762 5 675,0 5 617,9

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Бобринецька 2 9 194,3 11 877 11 024 853 3 185,1 2 855,8
2 Маловисківська 4 16 231,8 13 931 10 967 2 964 4 877,3 4 771,3

Разом по області     6 25 426,1 25 808 21 991 3 817 8 062,4 7 627,1

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Білозірська 2 3 200,7 9 013 820 8 193 7 336,3 7 331,9
2 Єрківська 2 3 53,0 5 064 3 984 1 080 1 337,7 1 336,6
3 Мокрокалигірська 4 6 127,0 4 314 4 314 4 160,6 4 160,6

Разом по області     8 12 380,7 18 391 4 804 13 587 12 834,6 12 829,1

Черкаської  області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Кіровоградської області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад

Вінницької  області

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.

ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ



238

Назва об’єднаної громади
Населення на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні 
надходження 

власних доходів на 1 
особу за 

 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів на 
видатки розвитку (кап. 

видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Калинівська 20,3 3 106 0 0 28 294 1 392
Студенянська 3,4 2 114 1 048 13 4 283 1 254
Всього по області 23,7 2 610 1 048 6 32 578 1 323

Назва об’єднаної громади
Населення на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні 
надходження 

власних доходів на 1 
особу за 

 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів на 
видатки розвитку (кап. 

видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Маловисківська 13,8 2 420 0 0 12 242 888
Бобринецька 11,8 2 343 696 2 8 058 681
Всього по області 25,6 2 382 696 1 20 300 784

Назва об’єднаної громади
Населення на 

01.01.2016, 
тис.ос.

Фактичні 
надходження 

власних доходів на 1 
особу за 

 2016 р., грн.

Фактичні надходження 
базової / реверсної 

дотації, тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність від 

державного бюджету)

Спрямування коштів на 
видатки розвитку (кап. 

видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Єрківська 5,1 3 318 -917 0 3 149 624
Мокрокалигірська 4,3 2 409 973 9 7 054 1 645
Білозірська 9,0 1 490 2 343 15 10 505 1 167
Всього по області 18,3 2 406 2 399 8 20 708 1 145

Черкаської області

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Вінницької  області

Кіровоградської області

ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
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ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
117 млн.грн.

акцизний податок 
4 млн.грн. (23%)

плата за землю  
7 млн.грн. (36%)

єдиний податок 
7 млн.грн. (36%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (5%)

Власні ресурси 
19 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

40 млн.грн. (34%)

акцизний податок 
9 млн.грн. (7%)

плата за землю 
10 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
11 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
1 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
25 млн.грн. (22%)

медична субвенція 
14 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 
6 млн.грн. (5%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
117 млн.грн.

акцизний податок 
4 млн.грн. (23%)

плата за землю  
7 млн.грн. (36%)

єдиний податок 
7 млн.грн. (36%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (5%)

Власні ресурси 
19 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

40 млн.грн. (34%)

акцизний податок 
9 млн.грн. (7%)

плата за землю 
10 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
11 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
1 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
25 млн.грн. (22%)

медична субвенція 
14 млн.грн. (12%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 
6 млн.грн. (5%)

ВІННИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
106 млн.грн.

акцизний податок 
5,3 млн.грн. (31%)

плата за землю  
5 млн.грн. (29%)

єдиний податок 
5,3 млн.грн. (31%)

інші податки та збори 
1,5 млн.грн. (9%) Власні ресурси 

17 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

30 млн.грн. (28%)

акцизний податок 
10 млн.грн. (10%)

плата за землю 
9 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (2%)

базова дотація 
0,7 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
21 млн.грн. (20%)

медична субвенція 
16 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

8,1 млн.грн. (7%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 2 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
106 млн.грн.

акцизний податок 
5,3 млн.грн. (31%)

плата за землю  
5 млн.грн. (29%)

єдиний податок 
5,3 млн.грн. (31%)

інші податки та збори 
1,5 млн.грн. (9%) Власні ресурси 

17 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

30 млн.грн. (28%)

акцизний податок 
10 млн.грн. (10%)

плата за землю 
9 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (2%)

базова дотація 
0,7 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
21 млн.грн. (20%)

медична субвенція 
16 млн.грн. (14%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

8,1 млн.грн. (7%)

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,9 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 3 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
85,5 млн.грн.

акцизний податок 
0,5 млн.грн. (5%)

плата за землю  
5 млн.грн. (52%)

єдиний податок 
3,4 млн.грн. (33%)

інші податки та збори 
0,9 млн.грн. (10%)

Власні ресурси 
10 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

25 млн.грн. (29%)

акцизний податок 
1 млн.грн. (1%)

плата за землю 
8 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
1,5 млн.грн. (2%)

базова дотація 
3 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
18 млн.грн. (21%)

медична субвенція 
11 млн.грн. (13%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

13 млн.грн. (15%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,9 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 3 ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
85,5 млн.грн.

акцизний податок 
0,5 млн.грн. (5%)

плата за землю  
5 млн.грн. (52%)

єдиний податок 
3,4 млн.грн. (33%)

інші податки та збори 
0,9 млн.грн. (10%)

Власні ресурси 
10 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

25 млн.грн. (29%)

акцизний податок 
1 млн.грн. (1%)

плата за землю 
8 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
1,5 млн.грн. (2%)

базова дотація 
3 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
18 млн.грн. (21%)

медична субвенція 
11 млн.грн. (13%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

13 млн.грн. (15%)

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
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Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників

Вінницької області Кіровоградської області Черкаської області
0

ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
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Середній показник по ОТГ області за 2015 р. Середній показник по ОТГ області за 2016 р. 
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+4305 (198%)

0 (98%)

+2924 (209%)

+2120 (183%)

+189 (168%)

+173 (177%)

+95 (>300%)

0 1 000 2 000 3 000 4 000 5 000

+2998 (164%)

+289 (114%)

+1121 (149%)

+3089 (212%)

+1605 (216%)

+363 (130%)

+651 (125%)

01 0002 0003 0004 000 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Калинівська

Студенянська

Бобринецька

Маловисківська

Білозірська

Єрківська

Мокрокалигірська

Вінницька область

Кіровоградська область

Черкаська область
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

-16 (93%)

+0,3 (127%)

+226 (>300%)

+41 (165%)

+339 (>300%)

-24 (70%)

+25 (>300%)

0 100 200 300 400

+2746 (147%)

+913 (180%)

+1647 (168%)

+2419 (184%)

+539 (143%)

+583 (169%)

+979 (176%)

05001 0001 5002 0002 5003 0003 500 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Калинівська

Студенянська

Бобринецька

Маловисківська

Білозірська

Єрківська
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Вінницька область

Кіровоградська область
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ВІННИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Вінницької області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 75,3 млн.грн.

Середня освіта
6,9 млн.грн. (9%)

Охорона здоров'я
14,1 млн.грн. (19%)

 

Інші видатки
3,3 млн.грн. (3%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

24,2 млн.грн. (32%)

Охорона здоров'я
0,5 млн.грн. (1%)

Освіта
37,5 млн.грн. (50%)

Органи місцевого 
самоврядування
4,8 млн.грн. (6%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,4 млн.грн. (0,6%)

Культура та фізична культура
2 млн.грн. (3%)

Інші видатки
5,9 млн.грн. (8%)
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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Кіровоградської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 81 млн.грн.

 

Середня освіта
7,7 млн.грн. (10%)

Охорона здоров'я
16,4 млн.грн. (20%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,8 млн.грн. (1%)

Інші видатки
1,5 млн.грн. (2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

26,4 млн.грн. (33%)

 

Освіта
34,2 млн.грн. (42%)

Органи місцевого 
самоврядування
7 млн.грн. (9%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

2 млн.грн. (3%)

Культура та фізична культура
4 млн.грн. (5%)

Інші видатки
7 млн.грн. (8%)
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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Черкаської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 64 млн.грн.

 

Середня освіта
0,6 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
8 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,3 млн.грн. (0,4%)

Інші видатки
0,7 млн.грн. (1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

9,6 млн.грн. (14%)

Охорона здоров'я
4 млн.грн. (6%)

Освіта
30,6 млн.грн. (48%)

Органи місцевого 
самоврядування

10,7 млн.грн. (17%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

1,1 млн.грн. (2%)

Культура та фізична культура
2,8 млн.грн. (4%)

Інші видатки
5,6 млн.грн. (9%)

 

Структура видатків місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад Черкаської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 64 млн.грн.

 

Середня освіта
0,6 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
8 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,3 млн.грн. (0,4%)

Інші видатки
0,7 млн.грн. (1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

9,6 млн.грн. (14%)

Охорона здоров'я
4 млн.грн. (6%)

Освіта
30,6 млн.грн. (48%)

Органи місцевого 
самоврядування

10,7 млн.грн. (17%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

1,1 млн.грн. (2%)

Культура та фізична культура
2,8 млн.грн. (4%)

Інші видатки
5,6 млн.грн. (9%)

 



251

ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
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тис.грн.

Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки

Вінницької області Черкаської областіКіровоградської області
0
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Зросли в 4 рази
(на 13 млн.грн.)

Вінницької області Черкаської областіКіровоградської області

Зросли в 3,4 рази
(на 12 млн.грн.)

Зросли в 5,4 разів
(на 8 млн.грн.)
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Київська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Київській об-
ласті відбулися перші вибори голови та депутатів 1 ОТГ, яка утворила-
ся внаслідок об’єднання 4 місцевих рад (6 населених пунктів).

Площа ОТГ склала 210 км2, що займає 0,7% від площі області. 
Чисельність населення в ОТГ становить 10,4 тис. осіб, що складає 

0,6% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевого бюджету Калитянської ОТГ (з трансфертами з державного бю-
джету) склали 42 млн. грн., що майже у 8 разів більше у порівнянні з 
надходженнями минулого року. 

Бюджетом ОТГ з державного бюджету отримано освітню субвен-
цію у сумі 12 млн. грн., медичну субвенцію – 6 млн. грн. та субвенцію 
на формування інфраструктури – 6 млн. грн. Крім цього, ОТГ отри-
мала 2,6 млн. грн. інших субвенцій та 1,1 млн. грн. з – Державного 
фонду регіонального розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

Місцевий бюджет ОТГ сформовано без базової та реверсної до-
тації з державного бюджету. 

У результаті утворення об’єднаної громади зріс обсяг власних 
доходів місцевого бюджету більше ніж у 3 рази (на 12,6 млн. грн.) 
порівняно з 2015 роком (з 5,4 млн. грн. до 18 млн. грн). Основним 
джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб – 
11 млн. грн. Наступним за вагомістю єдиний податок – 3 млн. грн. 

Бюджетом Калитянської ОТГ за 2016 рік перевиконано плановий 
показник доходів загального фонду на 10%. 

Порівняно з 2015 роком власні доходи бюджету на 1 жителя ОТГ 
збільшилися на 1197 грн. (з 517 грн. до 1714 грн.). 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогла спряму-
вати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у за-
гальній сумі 11 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівництво, 
благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 8 млн. 
грн., ремонт та реконструкцію закладів соціально-культурної сфери – 
3 млн. грн.

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Кали-
тянської ОТГ складається з 63 осіб. Виходячи із розрахунку чисельно-
сті населення громади (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності 
службовців, навантаження на 1 службовця з надання послуг насе-
ленню в ОТГ становить 166 осіб. Питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) 
складає 23%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевого бюджету ОТГ (без субвенцій) зросли на 0,1 млн. 
грн., та станом на 01 січня 2017 року склали 1,5 млн. грн.

КИЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Миколаївській 
області відбулися перші вибори голови та депутатів 1 ОТГ, яка утвори-
лася внаслідок об’єднання 2 місцевих рад (4 населених пункти).

Площа ОТГ склала 229 км2, що займає 0,9% від площі області. 
Чисельність населення в ОТГ становить 3,4 тис. осіб, що складає 

0,3% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду міс-
цевого бюджету Куцурубської ОТГ (з трансфертами з державного бю-
джету) склали 22 млн. грн., що майже у 14 разів більше у порівнянні 
з надходженнями минулого року. 

Бюджетом ОТГ з державного бюджету отримано освітню субвен-
цію у сумі 4,8 млн. грн., медичну субвенцію – 2 млн. грн. та субвенцію 
на формування інфраструктури – 5,1 млн. грн. Крім цього, Куцуруб-
ська ОТГ отримала 1 млн. грн. інших субвенцій.

Місцевим бюджетом ОТГ перераховано до державного бюджету 
реверсну дотацію у сумі 0,1 млн. грн. 

У результаті утворення об’єднаної громади обсяг власних до-
ходів місцевого бюджету зріс більше ніж у 6 разів (на 8,4 млн. грн.) 
порівняно з 2015 роком (з 1,6  млн. грн. до 10 млн. грн). Основним 
джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб – 
8 млн. грн. Наступним за вагомістю – плата за землю – 0,6 млн. грн.

Бюджетом Куцурубської ОТГ за рік перевиконано плановий по-
казник доходів загального фонду на 38%. 

Порівняно з 2015 роком власні доходи бюджету на 1 жителя ОТГ 
збільшилися на 2575 грн. (з 477 грн. до 3052 грн.). 

Виходячи із фінансових ресурсів, Куцурубська ОТГ за 2016 рік 
змогла спрямувати кошти на здійснення видатків розвитку (капі-
тальні видатки) у загальній сумі 7,6 млн. грн., у тому числі на ремонт 
доріг, будівництво, благоустрій територій та житлово-комунальне 
господарство – 5 млн. грн., ремонт та реконструкцію закладів соці-
ально-культурної сфери – 2 млн. грн.

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) ОТГ 
складається з 27 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населен-
ня громади (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службов-
ців, навантаження на 1 службовця з надання послуг населенню в 
ОТГ становить – 125 осіб. Питома вага видатків на утримання служ-
бовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) скла-
дає 16%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального фон-
ду місцевого бюджету ОТГ (без субвенцій) зросли на 2 млн. грн., або у 
5 разів та станом на 01 січня 2017 року склали більше ніж 2 млн. грн.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Сумській облас-
ті відбулися перші вибори голови та депутатів 1 ОТГ, яка утворилася 
внаслідок об’єднання 8 місцевих рад (21 населеного пункту).

Площа ОТГ склала 229 км2, що займає 0,9% від площі області. 
Чисельність населення в ОТГ становить 3,4 тис. осіб, що складає 

0,3% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду 
місцевого бюджету Березівської ОТГ (з трансфертами з державного 
бюджету) склали 36 млн. грн., що у 5 разів більше в порівнянні з над-
ходженнями минулого року. 

Бюджетом ОТГ з державного бюджету отримано освітню субвен-
цію у сумі 6 млн. грн., медичну субвенцію – 3  млн. грн. та субвен-
цію на формування інфраструктури – 9,6 млн. грн. Крім цього, ОТГ 
отримала 3 млн. грн. інших субвенцій та 9,1 млн. грн. – з Державного 
фонду регіонального розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

Березівською ОТГ отримано з державного бюджету базову дота-
цію у сумі 1,2 млн. грн. 

У результаті утворення об’єднаної громади обсяг власних до-
ходів місцевого бюджету зріс у 2 рази (на 9 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 7 млн. грн. до 16 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб – 6 млн. грн. 
Наступним за вагомістю – плата за землю – 4 млн. грн. 

Бюджетом Березівської ОТГ за 2016 рік перевиконано планові 
показники доходів загального фонду на 28%. 

Порівняно з 2015 роком власні доходи бюджету на 1 жителя ОТГ 
збільшилися на 1586 грн. (з 1263 грн. до 2849 грн.). 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 рік змогла спряму-
вати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у 
загальній сумі 13 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівниц-
тво, благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 
7,5 млн. грн., ремонт та реконструкцію закладів соціально-культурної 
сфери – 5,2 млн. грн. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) ОТГ 
складається з 61 особи. Виходячи із розрахунку чисельності населен-
ня громади (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності службов-
ців, навантаження на 1 службовця з надання послуг населенню в ОТГ 
становить 91 особа. Питома вага видатків на утримання службовців 
у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) складає 29%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загально-
го фонду місцевого бюджету ОТГ (без субвенцій) зросли на 3 млн. 
грн., або у 3,7 рази та станом на 01 січня 2017 року склали більше ніж 
4 млн. грн.

С УМСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Херсонській об-
ласті відбулися перші вибори голови та депутатів 1 ОТГ, яка утворила-
ся внаслідок об’єднання 4 місцевих рад (14 населених пунктів).

Площа ОТГ склала 206 км2, що займає 0,7% від площі області. 
Чисельність населення в ОТГ становить 3,2 тис. осіб, що складає 

0,3% від загальної чисельності населення області.

За 2016 рік фактичні надходження доходів загального фонду 
місцевого бюджету Кочубеївської ОТГ (з трансфертами з державного 
бюджету) склали 16,7 млн. грн., що більше ніж у 7 разів у порівнянні 
з надходженнями минулого року. 

Бюджетом ОТГ з державного бюджету отримано освітню субвен-
цію у сумі 4,1 млн. грн., медичну субвенцію – 1,9 млн. грн. та субвен-
цію на формування інфраструктури – 4,6 млн. грн. Крім цього, ОТГ  от-
римала 0,8 млн. грн. інших субвенцій та 1,4 млн. грн. – з Державного 
фонду регіонального розвитку на реалізацію інвестиційних проектів.

Також Кочубеївською ОТГ отримано з державного бюджету базо-
ву дотацію у сумі 0,7 млн. грн. 

У результаті утворення об’єднаної громади обсяг власних дохо-
дів місцевого бюджету зріс у 2,5 рази (на 3,4 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 2,3 млн. грн. до 5,7 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб – 2,4 млн. грн. 
Наступним за вагомістю – єдиний податок – 1,7 млн. грн.

Бюджетом Кочубеївської ОТГ за 2016 рік перевиконано плано-
вий показник доходів загального фонду на 38%. 

Порівняно з 2015 роком власні доходи бюджету на 1 жителя ОТГ 
збільшилися на 1091 грн. (з 716 грн. до 1807 грн.). 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ за 2016 року змогла спря-
мувати кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) 
у загальній сумі 6 млн. грн., у тому числі на ремонт доріг, будівниц-
тво, благоустрій територій та житлово-комунальне господарство – 
4,7 млн. грн.

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) ОТГ 
складається з 32 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності насе-
лення громади (станом на 01 січня 2016 року) та чисельності служ-
бовців, навантаження на 1 службовця з надання послуг населен-
ню в ОТГ становить – 99 осіб. Питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) 
складає 29%.

У порівнянні з початком 2016 року, залишки коштів загального 
фонду місцевого бюджету ОТГ (без субвенцій) зросли  на 2,4 млн. 
грн., або у 4 рази та станом на 01 січня 2017 року склали більше ніж 
3 млн. грн.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ 

міське 
населення, 

осіб

сільське 
населення, 

осіб
виділено використано

1 Калитянська 4 6 210,5 10468 4707 5761 6126,5 5 969,8

1 Куцурубська 2 4 229,4 3419 3419 5095,8 4 897,7

1 Березівська 8 21 465,1 5621 5621 9604,9 9 599,8

1 Кочубеївська 4 14 206,2 3166 3166 4631,7 4 607,6

Київської  області

Миколаївської  області

Сумської  області

Херсонської  області

Характеристика об'єднаних територіальних громад

№ з/п
Назва об’єднаної 

громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа 
громади, 

км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі
Субвенція з державного бюджету на 

формування інфраструктури ОТГ, тис. грн.
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ 

Назва об’єднаної 
громади

Населення на 
01.01.2016, 

тис.ос.

Фактичні 
надходження власних 
доходів на 1 особу за 

 2016 р., грн.

Фактичні 
надходження базової 

/ реверсної дотації, 
тис.грн.

% дотаційності бюджету 
(фінансова залежність 

від державного 
бюджету)

Спрямування коштів на 
видатки розвитку (кап. 

видатки), 
тис. грн.

Видатки розвитку  
на 1 особу, грн.

Калитянська 10,4 1714 0 0 10 666 1025

Куцурубська 3,4 3052 -139 0 7 647 2260

Березівська 5,5 2849 1217 7 13 117 2387

Кочубеївська 3,2 1807 774 12 5 779 1832

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області за 2016 рік

Київської  області

Миколаївської області

Сумської області

Херсонської області
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КИЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ 
ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
42 млн.грн.

акцизний податок 
0,7 млн.грн. (13%)

плата за землю  
1,7 млн.грн. (31%)

єдиний податок 
2,4 млн.грн. (45%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (11%)

Власні ресурси 
5,4 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

11 млн.грн. (27%)

акцизний податок 
1,4 млн.грн. (3%)

плата за землю 
2 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
0,4 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
12 млн.грн. (28%)медична субвенція 

6,3 млн.грн. (15%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

6 млн.грн. (15%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
42 млн.грн.

акцизний податок 
0,7 млн.грн. (13%)

плата за землю  
1,7 млн.грн. (31%)

єдиний податок 
2,4 млн.грн. (45%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (11%)

Власні ресурси 
5,4 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

11 млн.грн. (27%)

акцизний податок 
1,4 млн.грн. (3%)

плата за землю 
2 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
0,4 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
12 млн.грн. (28%)медична субвенція 

6,3 млн.грн. (15%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

6 млн.грн. (15%)
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МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,1 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
22 млн.грн.

акцизний податок 
0,02 млн.грн. (1%)

плата за землю  
0,6 млн.грн. (36%)

єдиний податок 
0,8 млн.грн. (47%)

інші податки та збори 
0,2 млн.грн. (16%)

Власні ресурси 
1,6 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

8 млн.грн. (36%)

акцизний податок 
0,05 млн.грн. (0,2%)
плата за землю 
0,6 млн.грн. (2%)
єдиний податок 
1,1 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
0,6 млн.грн. (3%)

освітня субвенція 
4,8 млн.грн. (22%)

медична субвенція 
2 млн.грн. (9%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

5,1 млн.грн. (23%)

Реверсна дотація (вилучення коштів до державного бюджету) за 2016 рік становить 0,1 млн.грн.

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
22 млн.грн.

акцизний податок 
0,02 млн.грн. (1%)

плата за землю  
0,6 млн.грн. (36%)

єдиний податок 
0,8 млн.грн. (47%)

інші податки та збори 
0,2 млн.грн. (16%)

Власні ресурси 
1,6 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

8 млн.грн. (36%)

акцизний податок 
0,05 млн.грн. (0,2%)
плата за землю 
0,6 млн.грн. (2%)
єдиний податок 
1,1 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
0,6 млн.грн. (3%)

освітня субвенція 
4,8 млн.грн. (22%)

медична субвенція 
2 млн.грн. (9%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

5,1 млн.грн. (23%)



266

С УМСЬКА ОБЛАС ТЬ

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
36 млн.грн.

акцизний податок 
0,8 млн.грн. (12%)

плата за землю  
2,9 млн.грн. (42%)

єдиний податок 
1,8 млн.грн. (26%)

інші податки та збори 
1,4 млн.грн. (20%) Власні ресурси 

7 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

6 млн.грн. (15%)

акцизний податок 
1,4 млн.грн. (4%)

плата за землю 
4 млн.грн. (11%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
1,5 млн.грн. (4%)

базова дотація 
1,2 млн.грн. (3%)

освітня субвенція 
6 млн.грн. (18%)

медична субвенція 
3 млн.грн. (10%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

9,6 млн.грн. (26%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
36 млн.грн.

акцизний податок 
0,8 млн.грн. (12%)

плата за землю  
2,9 млн.грн. (42%)

єдиний податок 
1,8 млн.грн. (26%)

інші податки та збори 
1,4 млн.грн. (20%) Власні ресурси 

7 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

6 млн.грн. (15%)

акцизний податок 
1,4 млн.грн. (4%)

плата за землю 
4 млн.грн. (11%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (9%)

інші податки та збори 
1,5 млн.грн. (4%)

базова дотація 
1,2 млн.грн. (3%)

освітня субвенція 
6 млн.грн. (18%)

медична субвенція 
3 млн.грн. (10%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

9,6 млн.грн. (26%)
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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТЬ

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
16,7 млн.грн.акцизний податок 

0,007 млн.грн. (0,3%)

плата за землю  
1 млн.грн. (48%)

єдиний податок 
1,2 млн.грн. (51%)

інші податки та збори 
0,003 млн.грн. (0,1%)

Власні ресурси 
2,3 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

2,4 млн.грн. (14%)

акцизний податок 
0,03 млн.грн. (0,2%)

плата за землю 
1,5 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
1,7 млн.грн. (10%)

інші податки та збори 
0,02 млн.грн. (0,1%)

базова дотація 
0,8 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
4,1 млн.грн. (24%)

медична субвенція 
1,9 млн.грн. (11%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

4,6 млн.грн. (27%)

ФАКТИЧНІ НАДХОДЖЕННЯ ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 1 ОБ`ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2015 РІК ТА 2016 РІК

2015 рік 2016 рік

Доходи
16,7 млн.грн.акцизний податок 

0,007 млн.грн. (0,3%)

плата за землю  
1 млн.грн. (48%)

єдиний податок 
1,2 млн.грн. (51%)

інші податки та збори 
0,003 млн.грн. (0,1%)

Власні ресурси 
2,3 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

2,4 млн.грн. (14%)

акцизний податок 
0,03 млн.грн. (0,2%)

плата за землю 
1,5 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
1,7 млн.грн. (10%)

інші податки та збори 
0,02 млн.грн. (0,1%)

базова дотація 
0,8 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
4,1 млн.грн. (24%)

медична субвенція 
1,9 млн.грн. (11%)

субвенція 
на формування 
інфраструктури 

4,6 млн.грн. (27%)
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ
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Кочубеївська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.

Київська область

Миколаївська область

Сумська область

Херсонська область
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ
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15000

20000

тис.грн.
Виконання затверджених показників доходів загального фонду місцевих бюджетів

об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

планові показники загального фонду на 2016 рік фактичні надходження до загального фонду за 2016 рік

% відсоток виконнаня фактичних надходжень до планових показників

Київської області Миколаївської області Сумської області Херсонської області

0
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ
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Фактичні надходження власних доходів на 1 особу по об’єднаних територіальних 
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Фактичні доходи на 1 особу за 2015 р. Фактичні власні доходи на 1 особу за 2016 р.
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ 
Зростання фактичних надходжень плати за землю 

за 2016 рік до 2015 року
Зростання фактичних надходжень акцизного податку

за 2016 рік до 2015 року

+713 (199%)

+24 (203%)

+571 (172%)

+22 (>300%)

0 200 400 600 800

+561 (133%)

+14 (102%)

+949 (132%)

+462 (143%)

02004006008001 0001 200 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати за землю Обсяг зростання фактичних надходжень акцизного податку
в порівнянні 2016 р. до 2015 р. в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Київська область

Миколаївська область

Сумська область

Херсонська область

Калитянська

Куцурубська

Березівська

Кочубеївська
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ 
Зростання фактичних надходжень єдиного податку

за 2016 рік до 2015 року

Зростання фактичних надходжень податку на нерухоме майно, 
відміне від земельної ділянки

за 2016 рік до 2015 року

+150 (>300%)

+36 (138%)

+11 (166%)

+0,3 (112%)

0 50 100 150 200

+187 (108%)

+319 (142%)

+1525
(185%)

+525 (145%)

05001 0001 5002 000 тис. грн.
Обсяг зростання фактичних надходжень плати єдиного Обсяг зростання фактичних надходжень податку на  нерухоме
податку в порівнянні 2016 р. до 2015 р. майно в порівнянні 2016 р. до 2015 р.

%    темп росту фактичних надходжень   ____

Київська область

Миколаївська область

Сумська область

Херсонська область

Калитянська

Куцурубська

Березівська

Кочубеївська
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КИЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Київської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 34 млн.грн.

Охорона здоров'я
6,4 млн.грн. (19%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,1 млн.грн. (0,3%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

6,5 млн.грн. (19%)

Освіта
20 млн.грн. (58%)

Органи місцевого 
самоврядування
4 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,3 млн.грн. (0,8%)

Культура та фізична культура
1 млн.грн. (4%)

Інші видатки
2 млн.грн. (7%)

 

 

Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Київської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 34 млн.грн.

Охорона здоров'я
6,4 млн.грн. (19%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,1 млн.грн. (0,3%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

6,5 млн.грн. (19%)

Освіта
20 млн.грн. (58%)

Органи місцевого 
самоврядування
4 млн.грн. (12%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,3 млн.грн. (0,8%)

Культура та фізична культура
1 млн.грн. (4%)

Інші видатки
2 млн.грн. (7%)

 

 



275

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Миколаївської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 15 млн.грн.

Охорона здоров'я
1,3 млн.грн. (9%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,3 млн.грн. (2%)

Інші видатки
0,03 млн.грн. (0,2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

1,6 млн.грн. (11%)

Охорона здоров'я
0,9 млн.грн. (6%)

Освіта
7,9 млн.грн. (54%)

Органи місцевого 
самоврядування

1,8 млн.грн. (13%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,2 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
0,8 млн.грн. (6%)

Інші видатки
1,3 млн.грн. (9%)

Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Миколаївської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 15 млн.грн.

Охорона здоров'я
1,3 млн.грн. (9%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,3 млн.грн. (2%)

Інші видатки
0,03 млн.грн. (0,2%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

1,6 млн.грн. (11%)

Охорона здоров'я
0,9 млн.грн. (6%)

Освіта
7,9 млн.грн. (54%)

Органи місцевого 
самоврядування

1,8 млн.грн. (13%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,2 млн.грн. (1%)

Культура та фізична культура
0,8 млн.грн. (6%)

Інші видатки
1,3 млн.грн. (9%)
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С УМСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Сумської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 24 млн.грн.

Середня освіта
0,2 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
2 млн.грн. (9%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,3 млн.грн. (1%)

Інші видатки
0,02 млн.грн. 
(0,1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

2,5 млн.грн. (11%)

Охорона здоров'я
1,6 млн.грн. (7%)

Освіта
11 млн.грн. (46%)

Органи місцевого 
самоврядування
5 млн.грн. (21%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,8 млн.грн. (3%)

Культура та фізична культура
2,2 млн.грн. (9%)

Інші видатки
0,8 млн.грн. (3%)

Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Сумської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 24 млн.грн.

Середня освіта
0,2 млн.грн. (1%)

Охорона здоров'я
2 млн.грн. (9%)

Соціальний захист та 
соціальне 
забезпечення
0,3 млн.грн. (1%)

Інші видатки
0,02 млн.грн. 
(0,1%)

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

2,5 млн.грн. (11%)

Охорона здоров'я
1,6 млн.грн. (7%)

Освіта
11 млн.грн. (46%)

Органи місцевого 
самоврядування
5 млн.грн. (21%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення

0,8 млн.грн. (3%)

Культура та фізична культура
2,2 млн.грн. (9%)

Інші видатки
0,8 млн.грн. (3%)
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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Херсонської області

з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 10 млн.грн.

 

 

Охорона здоров'я
0,9 млн.грн. (9%)

  

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

0,9 млн.грн. (9%)

Охорона здоров'я
1,1 млн.грн. (11%)

Освіта
5,4 млн.грн. (54%)

Органи місцевого 
самоврядування
2 млн.грн. (20%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,1 млн.грн. (1%)

Культура та фізична 
культура
0,4 млн.грн. (4%)

Інші видатки
0,1 млн.грн. (1%)

 

Структура видатків місцевого бюджету об'єднаної територіальної громади Херсонської області
з урахуванням міжбюджетних трансфертів (касові видатки за 2016 рік)

Касові видатки за 2016 рік - 10 млн.грн.

 

 

Охорона здоров'я
0,9 млн.грн. (9%)

  

Трансферти районному
(іншому місцевому) бюджету

0,9 млн.грн. (9%)

Охорона здоров'я
1,1 млн.грн. (11%)

Освіта
5,4 млн.грн. (54%)

Органи місцевого 
самоврядування
2 млн.грн. (20%)

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення
0,1 млн.грн. (1%)

Культура та фізична 
культура
0,4 млн.грн. (4%)

Інші видатки
0,1 млн.грн. (1%)
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

23%

16%

29%

29%

0 5 10 15 20
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ

63

27

61

32

166

125

91

99

050100150200
кількість службовців ОТГ
кількість жителів ОТГ на 1 службовця

Калитянська

Куцурубська

Березівська

Кочубеївська

млн. грн.осіб

Київська область

Миколаївська область

Сумська область

Херсонська область
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ
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Спрямування коштів на видатки розвитку (спеціальний фонд) 
об'єднаних територіальних громад за 2016 рік

Соціально-культурна сфера Житлово-комунальне господарство та будівництво Дорожнє господарство Інші видатки

Київської області Миколаївської області Сумської області Херсонської області

0
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ
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Залишки коштів загального фонду місцевих бюджетів об'єднаних територіальних громад 
(без урахування субвенцій з державного бюджету)

на казначейському рахунку на 01.01.2016 на казначейському рахунку на 01.01.2017

Зросли в 1,1 рази
(на 0,1 млн.грн.)

Зросли в 5 разів
(на 2 млн.грн.)

Зросли в 3,7 рази
(на 3 млн.грн.)

Зросли в 4 рази
(на 2,4 млн.грн.)

Київської області Миколаївської області Сумської області Херсонської області



Експерт з фінансових питань Всеукраїнської асоціації 
органів місцевого самоврядування «Української асоціації ра-
йонних та обласних рад», Швейцарсько-українського проек-
ту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO.

Доктор наук з державного управління, доцент.
Має практичний досвід роботи у фінансовій системі з 

управління державними та місцевими фінансами  понад 
10 років.

З 2011 року займається питаннями бюджетної децентра-
лізації, має досвід проведення тренінгів з бюджетних питань 
та регіонального розвитку територій.

У 2015 році була членом робочої групи обласної дер-
жавної адміністрації та експертом Офісу реформ з розроб-
ки проекту Перспективного плану формування територій 
громад в Херсонській області.

Займається викладацькою діяльністю з підготовки ка-
дрів для державної служби та органів місцевого самовря-
дування.

Отримала вищу економічну освіту, здобула ступінь 
доктора наук з державного управління, тема наукового 
дослідження «Державне управління бюджетними ресур-
сами в умовах децентралізації».

Фінансово-аналітичні матеріали
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ місцеві бюджети 159 об’єднаних територіальних громад

2016 року 
опрацьовані та сформовані експертом з фінансових питань Української асоціації районних та обласних рад Казюк Яніною 
Мирославівною за технічної підтримки Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO

Казюк Яніна 
Мирославівна

МІНІСТЕРСТВО
ФІНАНСІВ
УКРАЇНИ




